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פרוטוקול  
 מנכ"ל העירייה, תושבות תושבים יקרים. אנחנו ממש בדקות הקרובות נפתח את ישיבת מועצת העיר מן המניין ראש העיר: 

לחודש דצמבר. החודש הזה הוא חודש שאנחנו מציינים את החודש להעלאת המודעות לאנשים עם מוגבלויות. אנחנו כבר הארנו את בניין העירייה, כל 
מי שהגיע לבניין ראה שהבניין מואר בצבע סגול, שמסמן את החודש. בשבוע הבא גם יהיה ערב הוקרה ייחודי עבור הצעירים והצעירות שקיבלו פטור 

מסיבות רפואיות, ובחרו להתנדב לשירות לאומי בצה"ל.   
 משך החודש יהיה לנו עוד פעילויות של היכרות עם הקהילות המיוחדות. ואנחנו מציינים את החודש הזה בסימן  

כפר סבא כולנו תושבים, תושבים, תושבים. זה קמפיין שהוא ככה מאוד מקורי, ומושך את העין, ומדברים עליו. אני שומע גם חבר'ה צעירים שמדברים 
מה זה תושבים. זה ממש ידע להעביר את המסר של שווים ושוויון, תושבים ושוויון. וזה המדיניות העירונית והערכים שאנחנו מחנכים פה בכפר סבא. 

שמוגבלות אינה מגבלה.   
 ואנחנו מקדמים לאורך השנה ובכלל, ערכים של סובלנות, קבלת כל אדם באשר הוא, שילוב ילדים ואנשים עם  

מוגבלויות בקהילה שלנו, החל מהגיל הרך. הערכים האלה הם מובילי שינוי חברתי, ובזכותם אנחנו מקדמים חברה מכילה שוויונית, חברה טובה יותר 
לכל אחת ואחד. ואני רוצה גם להודות פה למשנה לראש העיר ללירית, שכל פעם אני אומר שאני מחדש לומד ממנה דברים חדשים.   

 וכל יום כשבן אדם לומד משהו חדש, הוא רק צומח וצומח, ואני רוצה להגיד תודה. החודש גם כמובן אנחנו בחג  
החנוכה, וכמו שאתם זוכרים לפני שנה לאחר ה-7 באוקטובר התפללתי שיהיה לנו נס חנוכה. ומהחנוכה שעברה עברה שנה שלמה, שהמלחמה נמשכת גם 
ברגעים אלה. זאת אומרת זה שיש הפסקת אש בלבנון, זה לא אומר שהאירוע המלחמתי הסתיים. והמלחמתי יסתיים רק כש-101 חטופות וחטופים 

יחזרו הביתה, כי הם עדיין נמצאים בשבי.   
 וזה משהו שאסור לוותר עליו, אסור לנו לרגע לחשוב שיש לנו איזה סוג של שגרה. זאת אומרת הייתה איזו אנחת  

רווחה כשנחתמה הפסקת האש, אבל אני לא נושם בכלל וכל דקה שהחטופים והחטופים נמצאים שם, אנחנו צריכים להזכיר לעצמנו שזה דבר בלתי 
אפשרי ולא נורמלי, והם חייבים לחזור הביתה.   

 מעבר לזה בגזרה שלנו, אני קצת אתן נגיעה ביטחונית קצרה. עזה אנחנו מכירים את המצב, בצפון אנחנו יודעים  
מה מתרחש, הגזרה שלנו היא גזרה מורכבת מאוד, בעייתית מאוד. ועדיין מאוד מאוד מאתגרת, כי היו"ש – יהודה ושומרון זה אירוע שלא טופל בצורה 

אינטנסיבית כמו שעזה טופלה, וכמובן כמו שלבנון.   
 ולכן אנחנו בפורום קו התפר מדברים על זה, ודוחפים את הצבא ואת כל מי שבעצם נמצא בתחום הביטחוני  

לפעול בצורה תקיפה מאוד גם באזור קלקיליה, שכם, טול כרם, ג'נין. כדי שכשתסיים המלחמה אז גם גזרה שלנו תהפוך להיות גזרה יותר בטוחה ויותר 
שקטה, מאשר היא היום. אנחנו פועלים בכמה מישורים. מישור אחד זה כמובן במסגרת החוסן העירוני בכלל לאור המלחמה.   

 וגם מערכת החינוך כולה ממשיכה להוביל מדיניות חינוכית למען מניעת אלימות בקרב ילדים ובני נוער, והרחבת  
מענים לתלמידות ותלמידים, בעקבות עלייה שנרשמה במקרי אלימות במדינת ישראל, לא רק בכפר סבא, וכמובן גם בכפר סבא אנחנו לא מנותקים. יש 

פה שורה של משתנים שיצרו את המורכבות הזאת, זה התחיל בקורונה, באותם שנתיים וחצי שלוש הילדות והילדים ישבו בבתיהם יחד עם ההורים.   
 ולאחר הקורונה חשבנו באמת רגרסיה משמעותית. וגם בתקופה הזאת של המלחמה מביאה תוצרים של אלימות  

בתוך הבתים, במשפחות, בין הילדים, בין הורים. ולכן העירייה פועלת. תקבלו גם על זה סקירה. זה מכלול של נושאים מגני הילדים, בתי ספר, מפגשי 
שיח שמתקיימים בבתי הספר בכל השכבות. סדנאות העצמה והרצאות לבנות ובני נוער. ישיבות עם נציגי מערכת החינוך, מינהל חברה קהילה, אגף 
הביטחון, המשטרה בכל הרבדים. הרשות העירונית לביטחון קהילתי, משטרת כפר סבא, מפקד התחנה שנמצא כאן איתנו גם. הגברת נוכחות של 
סיורים, פיקוח, שיטור. באמת המון המון פעילויות, סיירת הורים כמובן, הנהגת הורים כמובן, מתנדבות מתנדבים. הכשרת שומרות ושומרי סף כחלק 

ממיזם עירוני, והמון המון פעילויות שמטרתן לשמש את העיר כפר סבא כמרחב בטוח, בדגש על ילדי העיר בנות ובני הנוער.   
 בשבוע שעבר התבשרנו כי כפר סבא היא העיר המובילה בישראל בתחום הזדקנות מיטבית. על פי הלשכה  

המרכזית לסטטיסטיקה, הדו"ח מתאר את העיר כמודל היבטי שבו אנחנו לומדים איך מעניקים איכות חיים לאוכלוסייה הוותיקה. נתונים מרשימים 
בתוחלת החיים, פנסיה, רווחה חברתית שזה חשוב מאוד. פה גם ההזדמנות להגיד תודה לממה שיינפיין שמחזיק את התיק. רווחה חברתית זה מושג 

מאוד מאוד משמעותי, וכמו שאנחנו יודעים וככול שתוחלת החיים עולה, אז חשוב מאוד להפוך את החיים ליותר טובים ומרווחים ונעימים.   
 יש כאן עוד הרבה מה לומר, ואני ממש מקצר. יש לנו פה 30,000 גמלאים ותיקים, מועדוני גמלאים, מרכזי יום,  
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פעילויות מפה עד להודעה חדשה. הפגת בדידות בקרב אזרחים ותיקים עם עמותת אנוש, יש פה את אגף שחק, שעושה עבודה מצוינת. יש כמובן את 
מנהלת הגיל השלישי ומינהלת הגמלאים שעושה פעילויות אין סוף. אני מקבל כל יום פעילות אחרת, ואני אומר לעצמי כל הכבוד לעירייה ולעובדות 

ולעובדים.   
 מיזם דורשים בשלומם, שמפעילה העירייה. רק השנה קרוב ל-15,000 שיחות לוותיקות וותיקים במסגרת  

המיזם. באמת שנה גדושה של פעילויות. אנחנו מסיימים גם בחודש הקרוב את סיום 2024. שנה שהייתה מאתגרת ובכל זאת גדושה בפעילויות בצל 
המלחמה או ליד המלחמה. פתיחת שנת הלימודים עם עשרות אלפי ילדים. 5,000 ילדות וילדים בגני הילדים שלנו במעונות. באמת המון המון פעילות 

חינוכית בעיר.   
 ואני שוב פעם, יש פה המון נושאים שאני יכול להציג, אבל אני רוצה באמת לקצר. יש לנו 4 בתי ספר בעיר  

שנבחרו להוביל ולהדגים לרשויות אחרות פרויקט שנקרא שבילי חינוך של משרד החינוך. המטרה של הפרויקט זה פיתוח מרחבי למידה ייחודיים 
וחדשנים, במטרה לתת מענים רגשיים פדגוגיים מותאמים לכל תלמידה ותלמיד.   

 הגיעו לכאן הרבה מאוד מנהלות ומנהלים וממשרד החינוך לסיורים, בתוך בתי הספר, שאנחנו בקדנציה  
הקודמת ממש השקענו בשדרוג משמעותי פדגוגי ופיזי בעקבות הפדגוגיה. הגיעו לחטיבת שז"ר והגיעו לשרת והסתובבו פה בבתי הספר היסודיים, וראו 
בעצם איזו עוצמה של עשייה חינוכית. ואנחנו בסך הכל מדברים על יישוב קשוב, שמדברים על הקשבה לפעימות הלב. במהלך השנה האחרונה הייתה 
פעילות תרבותית, באמת מצומצמת ומוגדרת, בעיקר פנימית בהיכל התרבות ובאודיטוריום, כדי לתת לציבור יכולת להתמודד עם המצב. לא עשינו 

פסטיבלים ענקיים ולא הלכנו לאירועים משמעותיים.   
 אני חושב שכל עוד, כמו שאמרתי בתחילה, ואני מסיים גם עם זה. יש לנו חטופים, אין לנו שום סיבה לחגוג או  

לשמוח להיפך. אבל מצד שני כן צריך לתת לציבור את היכולת להוציא ולפרוק את המתחים, ואת כל מה שהם עוברים. אז בסך הכל אנחנו פעלנו בצורה 
מאוד מדויקת ומידתית, כדי לחזק את החוסן בכל ההיבטים. זה פחות או יותר.   

 אני רוצה לסיים בזה שהפרויקט של הזוגות הצעירים יצא לדרך בשעה טובה ומוצלחת. ההגרלה הראשונה  
הסתיימה. אני רק רוצה להזכיר לכולנו שזו הגרלה ראשונה לאחר למעלה מקרוב ל-20 שנים, שלא היה אירוע כזה בכפר סבא של שיווק ומכירת דירות 
לזוגות צעירים. בשלב הזה בפעימה הזאת שווקו 209 יחידות דיור ל-2,100 זוגות צעירים. אבל בסך הכל אנחנו מדברים, כפר סבא... יש 750 יחידות דיור 
בסך הכל שיצאו לזוגות צעירים, שחלקם הם לא לתושבי כפר סבא. זאת אומרת בפעימה הזאת יצאו 700, אני לא זוכר בדיוק את המספרים, כ-700 

וקצת יחידות דיור, ש-500 מתוכם הם לתושבי המדינה ו-209 יחידות דיור לתושבי כפר סבא.   
 אני מעריך שבקרוב נצא בבשורה נוספת לטובת הזוגות הצעירים. וכמו שהתחייבתי אם אתם זוכרים, מדובר על  

הנחה של למעלה ממיליון ₪ ליחידת דיור, שזו בשורה ענקית לזוג צעיר. זהו, אז אני רוצה להתפלל לשובם של החטופים והחטופות, להתפלל לבשורות 
טובות לעם ישראל, להחלמתם של כל הפצועים, ולשובם בשלום של כל חיילות וחיילי צה"ל וכוחות הביטחון. ואני מעביר את זה זכות הדיבור למנכ"ל 

העירייה. בבקשה.   
 ערב טוב, לפני שאנחנו מתחילים. לירית ביקשה בתור מחזיקת התיק, את רצית לומר כמה מילים לגבי חודש יובל בודניצקי: 

המודעות לאנשים עם מוגבלויות, בבקשה.   
 ערב טוב לכולם, אני בהחלט מתרגשת לפתוח את חודש המודעות לאנשים עם מוגבלויות פה בעיר. אני רוצה לירית שפיר שמש: 

להזכיר שעוד לפני ה-7 באוקטובר הנורא, היו כאן בארץ יותר מ-1.5 מיליון אנשים עם מוגבלות. המלחמה שאנחנו עדיין בעיצומה מביאה לנו, כך לפי 
נתונים שקיבלתי ממש לפני כמה ימים ולפי הערכות, עוד כ-100,000 איש שהם אנשים עם מוגבלות, בין אם זו מוגבלות נראית, בין אם זו מוגבלות 
שאינה נראית. עם רמות שונות של השפעה על תחומי החיים השונים. והאנשים האלה הם בסך הכל ירצו אחרי שיקום גם להשתלב בכל תחומי החיים, 
כאנשים שווים, עצמאיים, מכובדים. ואני חושבת שזו חובתנו גם כעיר וגם כמדינה, לאפשר להם את הזכות הבסיסית הזו, כשאחת הדרכים כמובן היא 
המודעות לנושא הזה של אנשים עם מוגבלות, שבעקבותיה גם אנחנו נהיה הרבה יותר מודעים, ויותר פתוחים לצורכי הנגישות של אנשים עם מוגבלות, 
וגם בעיר בחודש הזה. אני שמחה לספר שבאמת יש הרבה אירועים מקרבי לבבות, כדי להתיר את החסמים האלה של חששות, של פחד מאנשים עם 
מוגבלות, מדעות קדומות. אני רוצה להזכיר, בגדול לא רק את ההרצאות שיהיו, אלא גם את הפעילויות. יהיה כאן שבוע נעים להכיר, שבמסגרת השבוע 
הזה מסגרות רבות שעוסקות בפעילות לאנשים עם מוגבלות פותחות את שעריהן. ובדרך של פעילות, שבה יהיה שותף הציבור, תהיה היכרות, תהיה 
התקרבות. ויש עוד הרבה מאוד דרכים, בין אם זה חוג קרמיקה, בין אם זה קריוקי, בין אם צילום לנפש, ובין אם זה חוג לרקמה. ואני רוצה מפה 
להזמין את הציבור להירשם, בקרוב תהיה הרשמה לכל ימי הפעילויות האלה. ומבחינתי כולם מוזמנים להשתתף, להכיר, להתקרב. אני רוצה לסיום רק 
להגיד תודה רבה רבה רבה גם לעובדי ועובדות עירייה, גם למתנדבות ומתנדבים, שפועלים כל השנה למען אנשים עם מוגבלות, וביחד עם אנשים עם 
מוגבלות. כי כל הנושא של מודעות ונגישות לאנשים עם מוגבלות הוא נושא לכל השנה, כשהחודש הזה הוא רק הזרקור, הזרקור שמדרבן אותנו להמשיך 

ולעשות את הטוב ביותר להיות חברה יותר מכילה ויותר שוויונית. תודה רבה.   
 תודה לירית.   יובל בודניצקי: 

  
1. דיון בבקשת שליש מחברי המועצה בנושא התמודדות עם אלימות בני נוער בכפר סבא. 

  
 אנחנו פותחים את הישיבה. הנושא הראשון זה בעצם דיון בבקשת שליש מחברי המועצה, בנושא התמודדות עם יובל בודניצקי: 

  אלימות בני נוער בכפר סבא. מי מציג? 
 ערב טוב, אני מציגה. ההצעה שמונחת בפני חברי וחברות מועצת העיר, היא בנושא התמודדות עם אלימות בני  עו"ד עדי לוי סקופ:

נוער בכפר סבא. נושא שצץ ועלה לפני כמה חודשים. ואנחנו נחשפנו אליו בעקבות שיח ער מאוד גם בקבוצות הוואטסאפ גם בקבוצות הפייסבוק, גם 
משיחות אישיות עם תושבים ותושבות. הנושא הזה דובר בדרך זו או אחרת. ואני אציג כאן את השתלשלות האירועים ואת ההצעה שלנו, ונשמח לשמוע 
איזה דברים נעשו מאז מועד הגשת ההצעה. וידוע לנו שנעשו, אז נשמח לשמוע. אז זאת מהות ההצעה. בשבועות האחרונים אנחנו עדים לשיח ער 
ולטענות חוזרות ונשנות מצד תושבים ותושבים על אירועים חמורים שהתרחשו ברחבי העיר. ישנה איזה שהיא קבוצת בני נוער, לא ברור אם זו אותה 
קבוצה הומוגנית פעם אחר פעם, או האם מדובר בקבוצה שמשתנה מפעם לפעם.  נוהגת באלימות קשה, מטילה אימה על ילדים ומשפחותיהם ומפיצה 
תחושת חוסר ביטחון בעיר. אני אתן כמה דוגמאות למקרים ולנושאים שתושבים העלו. ילד שישב לאכול עם חבריו במרכז מסחרי בעיר, הותקף בידי 
החבורה שאיימה עליו, חטפה ממנו את הפיצה את האוכל את הטלפון, ואחר כך פנתה להטריד ילדים אחרים. במקרה אחר, חבורת נערים, שוב, לא ברור 
אם זו אותה חבורה או אחרת, השליכה חפצים לתוך גן ילדים, ירקה על הצוות החינוכי, לטענת התושבים שוב,  ובהמשך היום עברה בין בתי ספר 
יסודיים והמשיכה במסע האימים שלה. עוד אירועים נצפו בקניונים, כאשר בלפחות אירוע מתועד אחד, אחת האימהות נכחה במקום בעת התקיפה 
עצמה, ועובדי הקניון שהיא שוחחה איתם, העידו בפניה שהם חוששים להתערב כדי שלא יבואו אליהם אחר כך בטענות. כפי שהיא כתבה וציינה, גם 
בשיחה איתי היא אמרה לי את זה. הפוסטים ברשתות החברתיות מלאים בתיאורים כואבים על משפחות שחשות אין להם למי לפנות. הפנייה לעירייה 
לטענתם בטרם הגשת הבקשה שלנו, ולעיתים גם למשטרה, מסתיימת ללא טיפול ממשי. והתושבים מרגישים נטושים למול התופעה. הם מדווחים 
שתלונות שהם הגישו למשטרה נסגרו בלא מענה. אחת האימהות, שבנה הותקף סיפרה, וזה מתוך כתבה בצומת השרון, שגם עלתה בעוד מקומות, הגשנו 
תלונה ויש צילום ממצלמות האבטחה. אבל סגרו את התיק בטענה שלא הצליחו לזהות את החשודים. זה לא יתכן, הם מוכרים לכולם, כולל למשטרה, 
ושום דבר לא קורה. עוד אימא שיתפה, ישבו לאכול בדמרי סנטר, חטפו את האופניים, דחפו במדרגות וכו' וכו'. עוד אבא שיתף, וזה באמת משהו שאני 
מוצאת לנכון להקריא לכם, כי הדברים שהוא כתב הם קשים. והוא כותב פוסט נוסף לאוסף, מדובר באמת על כמות פוסטים גדולה מאוד. הפעם הוא 
מופנה לראש העיר ולמשטרת כפר סבא. בשנה האחרונה מסתובבת ברחבי העיר כנופיית בני נוער בגילאי חטיבה, חמושה בסכינים, רכובה על קורקינטים 
חשמליים, מאיימים על ילדים, מכים, מטרידים ופוגעים באופנים שונים בילדים. גונבים מהם ציוד ומזון, גונבים מחנויות, קיוסקים ומסעדות, משליכים 
מזון וחפצים מקומה עליונה בקניונים, מציתים בגינות ציבוריות ונוסעים על הכביש באופן שמסכן את הסובבים אותם. מוכרים ומאבטחים בקניונים 
מעידים שהכנופיה מוכרת להם, וחלקם אומרים שהם שוקלים להתפטר. החבורה צולמה עשרות רבות של פעמים במעשי וונדליזם, אלימות פיזית, 
גרימת נזקים פיזיים לקטינים ועוד. הם פועלים בכמה מקומות במרכזים מסחריים וקניונים, אוטובוסים, הצתה בגינות ציבוריות, מגיעים לחצרות גני 
ילדים, ובהמתנה לקורבנות הבאים שלהם בפתח בתי הספר. לחבורה יש מאפיינים חיצוניים שניתן לזהות אותם באופן מובהק. מדוע ההורים צריכים 
להקים סיירות הורים כדי לשמור על ביטחון הילדים? האם המשטרה מצפה מההורים לקחת את החוק לידיים? חלילה. אלו נערים בגיל מתאים 
הנושאים באחריות פלילית, הגיע הזמן לטפל בעבריינות הזו. ידוע לכולנו כי האירועים מצולמים ומתועדים במצלמות האבטחה. מצופה מהעירייה 
ומהמשטרה לטפל ביד קשה ולא ברור מדוע הקלו בהם ראש עד כה. המקרים הולכים וחוזרים על עצמם שוב ושוב. חוסר הגבולות של הנערים האלה 
גורם למאות ילדים ובני נוער לחוסר ביטחון אישי. חבורת הנערים הזו צריכה להיות מטופלת ביד קשה על ידי משטרת כפר סבא ומחלקת הרווחה בעיר. 
אם נראה למישהו שאנחנו נשתוק, וניתן למסמס את רצף האירועים האלה, טעות בידיו. אנחנו נעקוב, נדווח, נגיש תלונות, נצלם, נפיץ, והבושה תעבור 
צד. הבושה של אותם גופים שמתרשלים בתפקידם, ושל אותו נוער עבריין שחושב שהמעשים האלה יעברו בשלום. הם לא. סיימנו להכיל. אנחנו רואים 
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שהמצב באמת בלתי נסבל ומסכן את תושבי ותושבות העיר ואת ביטחון ילדינו. אנחנו בדעה שצריך לשים סוף אחת ולתמיד לתחושת חוסר הביטחון 
הזו, להחזיר את הביטחון לרחובות העיר, ולחזק את אמון הציבור בעירייה וברשויות האכיפה. זו המטרה שלנו, להחזיר את תחושת האמון ואת 
הביטחון של הילדים. הצעת ההחלטה היא מאוד סבירה בעינינו. אני אודה ואתוודה שהכנו הצעת החלטה כפולה בפעילויות, והחלטנו להתמקד בדברים 
המאוד רלוונטיים ומאוד מצומצמים בנסיבות. באמת בשביל שהיא תוכל לעבור פעם אחת להעביר הצעה שאופוזיציה מציגה אותה, אחרי שאנחנו תמכנו 
לא פעם ולא פעמיים בהצעות של הקואליציה כבדרך של שגרה. אין פה אופוזיציה וקואליציה. יש פה ביטחון של ילדים, יש פה ביטחון של תושבי 
ותושבות עיר. ואני סבורה שמה שאנחנו מבקשים כאן, הוא פשוט אלמנטרי בסיסי, לחלוטין בסיס. הסעיף הראשון מדבר על כך שראש העיר גורמי 
השיטור העירוני ומשטרת כפר סבא ואגף חינוך, יציגו לחברי וחבורת מועצת העיר דו"ח מפורט בגין האירועים ודרכי הטיפול בהם כולל הצעדים 
המתוכננים לטווח הקצר והארוך. אני מניחה שאנחנו נקבל כאן איזה שהוא מן הסתם עדכון. סעיף שני, אנחנו פנינו קדימה לעבר תקציב 2025. אנחנו גם 
בפעם הקודמת ביקשנו תוספת תקציב לנושא הביטחון, וגם הפעם אנחנו נבקש תוספת תקציב לנושא הביטחון. שתיועד תוספת תקציבית לטיפול בנושא, 
ותתוגבר נוכחות המשטרה והפיקוח העירוני. שוב, באלמנטים שמתוקצבים על ידינו, במוקדי פעילות הצבת סיירים קבועים בקניונים, גינות ציבוריות 
ובתי ספר בשעות הפעילות המועדות לפורענות. תבוצע אכיפה מוגברת בשיתוף משטרת כפר סבא, ויופעלו כל כלי האכיפה והכלים המשפטיים כנגד בני 
הנוער הפורעים, תוך יידוע הציבור על פעולות האכיפה שננקטות. יידוע הציבור זה נושא חשוב מאוד. הציבור לא צריך לשמוע, לשיטתנו, מחבר מועצה 
כזה או אחר על הדברים שקורים. שיתוף ציבור צריך להתבצע באופן שוטף, כמו ההודעה היפה שיצאה לעיתונות אחרי שהגשנו את זה, שהמשטרה 

הוציאה שהיא-   
   עדי, את כבר בחריגה של 2 דקות כן? יובל בודניצקי: 

   למה אני בחריגה של 2 דקות? עו"ד עדי לוי סקופ: 
 5 דקות היו לך.    יובל בודניצקי:

   אז אני מסיימת תוך 5 שניות. עו"ד עדי לוי סקופ: 
   זה נושא על סדר היום, יש יותר מ -5 דקות. דובר: 

   יש לי יותר מ-5 דקות. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 5 דקות, תודה.   ראש העיר: 

 אז עוד 10 שניות. יידוע הציבור. והוועדה למיגור אלימות שעושה עבודה נהדרת, מיכל עושה עבודה נהדרת, יש 4 עו"ד עדי לוי סקופ: 
 ישיבות בשנה לפחות, אפשר לייעד דיון מעמיק בנושא, בוועדה למיגור אלימות. ויש לברך על זה, תודה.  

   תודה. כן, מישהו נוסף? אף אחד לא רוצה להוסיף? ראש העיר: 
   אלון? יובל בודניצקי: 

 אוקיי. כן בואו, אני רק להגיד בפתיח שתקבלו סקירה מעמיקה מכל הצוות המקצועי שנמצא כאן, על הרבה ראש העיר: 
מאוד פעילות ופעולות שננקטו לאורך כל החודשים האחרונים. אני חושב שזה אירוע מצער, אירוע שאני חושב שהוא מאותת על מה שקורה בחברה 
הישראלית לצערנו. אבל בתוך כל הנושא הזה, אתם תשמעו סקירה מלאה, גם ממערכת החינוך, גם מקהילה וכמובן גם מהשיטור. יש פה כמו שאמרתי 
הרבה מאוד גורמים שמטפלים בזה כבר מספר חודשים. מעבר לוועדה עצמה של מנהלת אלימות, שראש העיר הוא גם יו"ר הוועדה. אז יש פה פורום 
שהוקם במיוחד כדי לטפל באירוע הזה, ולא רק. יש עוד אירועים נוספים, לצערנו. החברה שלנו הפכה להיות חברה אלימה יותר. בני ובנות הנוער אגב, 
שזה גם מצער, יש פה בנות נוער שגם הם הגיעו למצבים שאני לא מאמין שזה קורה בכפר סבא, ואני נחרד בזה, ואנחנו נטפל בזה באפס סבלנות, ונגדע 
את זה בצורה ברורה. אבל גם צריך לטפל במניעה, וגם מערכת החינוך יש לה פה משמעות, וגם להורים. גם יש הורים בבתים, יש הורים שצריכים להבין 

מה קורה עם הילדים שלהם, שהם יוצאים לרחובות כשהם הולכים לבית הספר, כשהם חוזרים מבית הספר, זה גם עניין חינוכי ומשולב. עד כאן.   
 ... לא לגבי ספציפית המקרה הזה, כי זה ברור שיש קונצנזוס מלא שזה דבר חמור ביותר, שצריך לטפל בו בצורה דן בן יהודה: 

משטרתית ורב מערכתית והכול. וכל מה שעושים זה חשוב וטוב שעושים. אני רוצה פשוט לנצל את הפורום הזה ספציפית, כדי שישמעו, כי זה קשור גם 
לוועדה למניעת אלימות ובכלל. המלחמה ה-7 באוקטובר והמלחמה אחר כך, העלתה והעצימה התנהגויות סיכון בכלל, כתוצאה מאירועי הדחק 
הלאומיים. אני אישית עוסק בנושא של מניעת תאונות דרכים, וחיברתי מסמך שגם הצגתי אותו בכנסת, שציין שבשנים 2024-2025 תהיה עלייה 
משמעותית בהרוגים ובתאונות. ואכן לצערי יש 22% עלייה בהרוגים בתאונות הדרכים. אבל זה רק סימפטום אחד תאונות הדרכים. זה קשור כמובן 
בעלייה בשימוש בסמים, באלכוהול, תרופות למיניהם, התנהגויות אלימות במשפחה בחברה בבני נוער וכן הלאה. זה רוחבי וזה ישפיע על כל החברה 
בישראל לאורך כמה וכמה שנים, כתוצאה מאירועי הדחק של המלחמה שאנחנו עוברים ועברנו. מה שאני רוצה לבקש, בכלל מכל החברים לקראת 
תקציב 2025. יש מצוקה גדולה למערכת החינוך, שהיא לא יכולה בתקציביה לתת מענה רגשי נפשי של טיפול על ידי פסיכולוגים ופסיכיאטרים בתוך 
מערכת החינוך. אני שואל את זה גם כשאלה, כי אני פשוט לא יודע טכנית. האם העירייה יכולה להקדיש תקציב מיוחד לשנה לפחות 2025-2026, כדי 
להגביר את כמות היועצים יועצות בתי ספר, טיפולים פסיכולוגיים. כדי שצוותי ההוראה יוכלו יותר להפנות ולתת יותר יחס לעניין. כי אין סיכוי 
שהמדינה תעשה את זה, היא לא מסוגלת. אין סיכוי שמערכת החינוך תעשה את זה, כי היא לא מסוגלת. הכוונה מלמעלה. אז אולי אנחנו יכולים לסייע 
בעניין הזה לטווח זמן מוגבל, ולהציל ככה ילדים. כי בסוף המון מהאלימות שמתקיימת, היא כתוצאה באמת מאותם אירועים. ולא כי הילדים הם 
עבריינים, כמו במקרה הזה, שזה פה מדובר על משהו שהוא עמוק וקשה ביותר. שיכול להיות שאולי בשלב מוקדם אפשר היה לזהות את זה. אז אני 

מעלה את זה לפתחנו כולנו, לגבי השנים הבאות, תודה.   
   טוב, אז תודה רבה. כן בבקשה צוות מקצועי, אני בסוף אתייחס. ראש העיר: 

   טוב, אז עוד מישהו או שאפשר לעבור - יובל בודניצקי: 
 כן, בבקשה.   ראש העיר: 

 אז כמו שראש העיר פתח, אנחנו באמת מטפלים בזה בכל הרבדים, ולא רק כתגובה למקרה כזה או אחר, שגם יובל בודניצקי: 
אליו נתייחס, למרות שאני חולק על איך שהצגת את הדברים, אבל זה גם בסדר. אנחנו נתחיל מאנשי החינוך הפורמלי והבלתי פורמלי בבקשה.   

 ערב טוב לכולם, שמי מיכל ואני מנהלת את מחלקת ביטחון קהילתי בכפר סבא. ככה כמה מילים עליי, אז ככה מיכל מורדו: 
הגעתי לעבור בעירייה במאי 2023, בשנה ככה סופר מאתגרת. שממשיכה גם עכשיו. עוד איזה 2 משפטים ככה עליי, ב-20 שנה האחרונות בעצם עבדתי עם 
נוער וצעירים במסגרות קצה. ריכזתי קורת גג לנוער במצבי סיכון, שהיו צריכים ככה לדפוק על הדלת, ולקבל מיטה חמה לישון. המשיך בניהול מסגרת 
לנערות... הנוער 13 עד 18 בהרצליה. והמשיך לניהול בעמותת עלם, תכנית בפריסה ארצית. שבעצם טיפלה בצעירים שהם בוגרי חסות הנוער, כשהם חזרו 
חזרה להשתלב בקהילה. למעשה כיום בכניסה שלי לתפקיד ולעירייה, בעצם הגעתי מכובע שהוא אחר. הגעתי לתכלל ולהוביל תכניות מניעה. מניעת 
אלימות, מניעה בתופעות סיכון. המחלקה שלי לא עובדת לבדה, היא עובדת ככה עם מערכת עירונית מאוד ענפה וגדולה, שותפיי נמצאים פה וככה אנחנו 
נציג את הדברים. אבל חשוב לי שתביעו שאחד הדברים המיוחדים בשבילי, הייתי רגילה לעבוד ככה בעמותות, והכול התכנס ככה בתוך עמותה, 
מהמקום שלי שאני באתי לעבוד בעיר, באמת אני רואה איך מערכת כולה מתכנסת ודנה בתופעה, ומביאה כל אחד את המשאבים שלו, את נקודת הזווית 
שלו, את הפונקציה שאותה הוא ממלא במערכת. אתמול אסנת חכמון ואני, אסנת מנהלת אגף חינוך ואני, בעצם נפגשנו עם הנהגת הורים במפגש ככה 
בתוך סדר המפגשים שלהם. ושאלתי שם את ההורים ב-2 מילים, איך הם מסכמים את שנת 2024. ושמענו שמה תשובות מגוונות, שנעו על רצף של בין 
ייאוש לתקווה, למתח, לחרדה. אחת היו"ריות דיברה על חוויה של מאפס למאה. ואז ככה ניסינו לשאול אותם, איך הם חושבים שהילדים ובני הנוער 
מרגישים. ככה לאור איך שהם כהורים הרגישו בשנה וחצי האחרונות. והתשובות היו זהות ובעוצמות מאפס למאה. כשאנחנו מסתכלים על מה שקורה 
עם בני הנוער בשנה וחצי האחרונות, אנחנו חייבים רגע להסתכל במאקרו. ולהבין שבני הנוער עברו בשנה וחצי האחרונה טלטלות משוגעות, לפחות כמו 
שההורים עברו ואפילו יותר. כי הילדים הם ספוג והם רכים, והם סופגים את הכול. הם סופגים את האובדן שפגש אותם עם חברים שלהם, עם מדריכים 
שלהם מהצופים מתנועות הנוער, הם נפגשו עם אובדן אמון של ההורים במערכות, במדינה, בתפיסות שלהם. הם חווים אולי מתחים בין אלימות זוגית 
כזו או אחרת במשפחה. הם חווים את ההורים שלהם פחות פנויים. בכלל לשאול מה עניינים ומה נשמע. והכול בבום, הכול מאפס למאה. הם חשופים 
לכל, לכל, לכל. ובא לי להניח כאן באופן הכי מקצועי שאומר, שכפר סבא היא לא שונה מערים אחרות. ואולי מה שמיוחד בכפר סבא לפחות מהמקום 
המקצועי שלי, זה שותפי עבודה. אני אשמח מיטל שתעבירי. כשאני ככה מדברת פה על שותפי עבודה, אז היום זה במקרה של ככה בתופעה של אלימות 
בני נוער. אבל אני אגיד שזה בכל תופעה. אנחנו יושבים ביחד בוועדות היגוי ובוועדות עירוניות סטטוטוריות, ובעוד פורומים מקצועיים כאלה ואחרים, 
ואנחנו נותנים את הדעת. ולעיתים גם יש ויכוחים ויש דיונים, אבל בסופו של דבר כל אחד מביא לשולחן את האמת המקצועית שלו, ואת הפונקציה 
המאוד מאוד חשובה שהוא ממלא במערכת העירונית. השותפים פה וזה רק דוגמאות, אבל אנחנו כרגע מדברים פה על אלימות בני נוער, ובכלל על יצירת 
אקלים מיטבי, שפוי, החזרת תחושת ביטחון בתקופה של שנה וחצי, שהכול נשבר, הכול. האובדן הוא מאוד מאוד גדול בכל הרמות הכי עמוקות. עוד 
דבר שאני לא משתחררת ממנו, זה שבמחקר שפורסם על ידי שיתופים וקווים אדומים, בספטמבר 2024 דובר שם ברמה הארצית, שלמעלה מחצי מיליון 
ילדים היו חשופים ועדים לאלימות במשפחה. זה חתיכת נתון, חתיכת נתון. ואז אני שואלת את עצמי, כאילו אוקיי, אז יש כאן משהו שהוא הרבה יותר 
גדול מאיתנו. השותפים ככה שיושבים פה במעגל, וכל אחד מאיתנו ככה ימשיך וירחיב את התמונה, וייכנס גם לתוך המיקרו שלו. זה בעצם משטרת 
תחנת כפר סבא ואגף הביטחון, שכולל בתוכו גם את המוקד, גם את השיטור העירוני, גם את חמ"ל סיירות מתנדבים, שככה נכנס לפעולה מאוד מאוד 
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גדולה מה -7 באוקטובר 2023. מערכת החינוך הפורמלית החינוך הבלתי פורמלי, אגף שח"ק – אגף שירותים חברתיים קהילתיים, השפ"ח. בעצם זו 
מערכת שלמה שעוסקת בדברים האלה יום יום, לא רק סביב התופעות, לא סביב האירועים רק שהבאתם לפה, אלא לאורך כל השנה ולאורך כל השנים. 
עוד דבר ככה נוסף שחשוב לי להגיד בפתיחה שלי, שהמערכת העירונית שלנו בהקשר של התופעה הספציפית הזאת של אלימות, עובדת עם הגישה 
האקולוגית. הגיש האקולוגית זו גישה שבסופו של דבר עובדת במעגלים. פרט, בית ספר, משפחה, קהילה, עם הבנה שאי אפשר, המעגלים האלה הם 
חופפים. זאת אומרת ילד שיעבור את הסדנה הכי מוצלחת בבית ספר, שקשורה למניעת סתם שימוש בקנביס. אם הוא יחזור הביתה לאבא, ואבא ישאל 
אותו איך היה בבית ספר, והילד יספר על סדנת המניעה המאוד מוצלחת, ושהוא נפגש עם עובד סוציאלי מדהים, שלומי פרקוש. ואם האבא יגיד לו: אבל 
עזוב אותך קנביס, זה בקטנה, כאילו זה לא מסוכן. זאת אומרת אם אנחנו כמערכת לא נעבוד גם עם הילד במערכות החינוך הפורמלי, הבלתי פורמלי, 
בבית ספר, במסגרות החיצוניות, במשפחה, בבית עם ההורים, בהדרכות, בהרצאות, בהבנה של ההורים שהם חלק בלתי נפרד מהסיפור. ואם אנחנו 
כקהילה לא נעבוד בשיתופי פעולה וכל אחד בתוך הקהילה הזאתי יראה מה הוא יכול לעשות בשביל שיהיה פה יותר טוב, אז אנחנו לא עשינו שום דבר. 
ואני אגיד שכל תכנית שאנחנו בונים פה בעיר היא משלבת את כל המעגלים האלה ביחד. וזה שהחינוך הפורמלי עובד בחינוך הפורמלי, הוא עובד גם עם 
המשפחות, והוא עובד גם עם החינוך הבלתי פורמלי, זאת אומרת זו מערכת שעובדת פה כל הזמן במעגלים. זאת לפחות הייתה הפתיחה שלי. אסנת 

אליך.   
 ערב טוב לכולם, אני חייבת להגיד שאני קצת חולקת על הדברים שלך עדי. אנחנו לאורך שנים, לפחות מהרגע אסנת חכמון: 

שאני פה, ובוודאי עוד לפניי, אנחנו עובדים בתוכניות רב שנתיות מגיל הרך, מגיל לידה ועד תיכון, בכל מה שקשור לנושא של האלימות במגוון השונה 
לצערי שיש בתחומי האלימות. וכתבתי ככה רק כדי שתראו. זה התחיל גם עם הקורונה, שאחרי זה גם כן הייתה עלייה, וקיימו ועדות יחד עם הורים, 
ויחד עם האגפים שבעירייה פה. וממשיך כמובן עם שומר חומות שהיה שכנראה שכחנו, ואחר כך את חרבות ברזל וכך עוד. כמו שאמרה מיכל יש 
ייחודיות מאוד מאוד גדולה בעיר הזו, שהאגפים השונים והגורמים השונים יודעים לעבוד בשותפות ובהוליסטיות מדהימה. באמת באמת בטח בהקשר 
הזה. מיכל נמצאת בבתי הספר לא פחות ממני, ועושה עבודה משותפת עם בתי הספר, כנ"ל המשטרה במה שצריך, וכנ"ל כל מי שצריך. והתוכניות שלנו 
אני לא סתם אומרת מהגיל הרך, במקרה השבוע צריכה להיות הרצאה של מינהל קהילה יחד עם אגף החינוך, בנושא חינוך מיני לגיל הרך מגיל לידה, 
מה המשמעות לשם. האלימות היא כוללת את הכול. יש את מדריכי המוגנות, יש את עובדי קידום נוער, שהם הבלתי פורמלי בתוך הפורמלי, כדי לתת 
את המענים האלה. יש את הקב"סים, יש את השירות הפסיכולוגי, יש את המתי"א, יש כל כך הרבה גורמים שעובדים פה בשותפות, שהשקף אפילו לא 
מכיל את כולם. את משרד החינוך, בפורום שלנו יושבות מפקחות משרד החינוך, כדי שהתוכניות יהיו מותאמות, שהיועצות יקבלו הכשרות, שהצוותים 
יקבלו הכשרות, בשביל הדבר הזה. הטיפול שלנו הוא גם מלמעלה, הוא גם ממוקד ילדים עם הורים, ישבנו לאחרונה בשבועות האחרונים עם משפחות 
משפחות שלמות לשיחות, איפה הקושי. איך הם לא מצליחים לשים גבולות. מה הם צריכים בהדרכת הורים שלהם כדי שתעזור להם לשים לילדים 
שלהם גבולות. השותפות עם המשטרה, אלכס יושב מאחוריי, אבל אני יכולה לדבר איתו, אני לא אגיד בימים שאיתן לא יכעס עליי, גם בשישי וגם 
בשבת, כדי לתת מידע ולראות שאנחנו עובדים ביחד. לא, אני לא אגיד. אז ההסתכלות פה היא חוצה אגפים, חוצה גורמים, עם הבנה מלאה לחשיבות 
הנושא על כל המישורים פה, על הכול. ואם צריך טיפול ממוקד, ואז אני יושבת עם משפחה, ואני רואה משפחה שלא יכולה לעשות אבחון פסיכו-דידקטי 
לילד, אז אנחנו עושים אבדון פסיכו -דידקטי. ולנו לעיר שלנו יש תכנית ייחודית שלא קורית בשום עיר אחרת, שנקראת יש עם מי לדבר, שהורה שיש לו 
מצוקה והוא צריך עזרה לילד שלו, מקבל 4 מפגשים חינם עם פסיכולוג כדי לאזור. ואם יושבת משפחה והאימא מופתעת שבכלל הבן שלה מעורב 
בדברים האלה. אנחנו נותנים לה כלים איך להתמודד עם הדבר הזה ומה לעשות. ובתי הספר שלנו משתפים פעולה, המנהלים שלנו נמצאים בקשר הדוק 
עם קידום נוער, עם מיכל, עם הקהילה, עם המשטרה, עם ביטחון, עם מי שאתם רוצים, כדי לטפל בדברים האלה. החלק הכי חשוב שאנחנו מזהים 
בשנים האחרונות, לא רק מהמלחמה, גם עם הקורונה, זה באמת הטיפוח של החוסן האישי, יכולות ומיומנויות חברתיות, של ויסות רגשי, של הקשבה, 
של סבלנות עם הצבת גבולות ברורים. לא ללא גבול. ולכן כל התוכנית שלנו הרב שנתית שעוסקת ביישוב קשוב, כמו שאמר ראש העיר להקשיב לפעימות 
הלב. היא באמת שמה את העקרונות ואת הערכים האלו, כדי לאפשר את הדבר הזה, וליצור דיאלוג מורה תלמיד, כדי לבדוק איפה אנחנו עושים, ומה 
אנחנו מתקנים, ואל מי לחבר. אולי לתנועת נוער, אולי אני משבצת ילד בתנועת נוער שנותנת לו את העצמה ואת החוסר בדידות שהוא צריך להיות בה. 
ואז מינהל קהילה, ואני שואלת את מירב האם אפשר או את חוה, לא משנה את מי, ועושים את הדבר הזה. ויש את ההכשרות שאנחנו עושים, ופעילויות 
שעושים להורים וילדים, והרצאות מפה להודעה חדשה. ויש כל כך הרבה תכניות שאנחנו מכניסים לתוך המערכת, כדי לעשות את זה. לא סתם מיכל 
ציינה את הישיבה עם הנהגת ההורים, כי להורים יש חלק משמעותי בתוך הדבר הזה. כי אם אני יושבת עם הורים, וההורים לא יודעים איפה הילדים 
שלהם מסתובבים, או מה הם עושים בשעות בית ספר. אז אני נותנת להם את הכלים איך לברר ומה לעשות, ושהם גם צריכים לדווח למשטרה, לא רק 
מוסדות החינוך, לא רק אנחנו העירייה. אז העבודה היא הוליסטית, היא ברבדים שונים, לאורך שנים. לא פתאום מעכשיו, מגיל הרך אני אומרת את זה 
ועד תיכון. ואני חושבת לפחות מהשיחות שלי האחרונות עם מנהלי מוסדות החינוך, לשאול אותם את ההשפעות של מה שאנחנו עושים. כן, יש פיקים, 
תמיד יש פיקים בדרך. אי אפשר למנוע את זה. אחרי כל אירוע שקורה, אנחנו רואים איזה שהוא פיק. אבל אנחנו רואים שאנחנו כבר אחרי הפיק. ואנחנו 
מתחילים בירידה, ומתחילים לייצב את המערכת. אני באופן אישי מודה באמת לכל השותפים, כי זה לא מובן מאליו שכולם נמצאים פה ועובדים מאוד 
קשה, וזה לא מובן מאליו שאני יכולה לדבר עם אלכס בכל שעה, והוא יענה לי, ויגיב לי, וייתן לי תשובות. זה בכלל לא מובן מאליו, אז אני מודה לכולם.   

   תודה אסנת. יובל בודניצקי: 
 תודה רבה אסנת. כן.   ראש העיר: 

 אני קצת אסקור את העשייה המאוד מאוד ענפה שקורית בחינוך הבלתי הפורמלי. אני אגיד שבחינוך הבלתי מיכל מורדו: 
פורמלי יש מחלקת נוער, חוה מנהלת אותה. ובחלקה של מחלקת נוער, נמצא מדור נוער שמכיל בתוכו את מרכזי הנוער, 8 מרכזי נוער עירוניים, 
שפרוסים כאן ברחבי כפר סבא. נמצא שמה מועצת נוער, מנהיגות מקומית של בני הנוער. אני אגיד שבמחלקה הזאתי יושבת גם היחידה לקידום נוער, 
שבעצם מתעסקת בנוער על קצה הרצף. נוער שלומד בפרויקט הילה בכיתות קטנות, עם מורים ככה מותאמים לאותם בני הנוער. יש שמה את צוות 
מדריכי קידום נוער, שעושים עבודה סביב השעון, סביב השעון. שכוללת בתוכה ליווי פרטני של אותם בני נוער מאותרים. הם מאותרים דרך קידום נוער, 
דרך מדריכי מוגנות, דרך אגף החינוך, דרך עובדי הנוער, דרך הרווחה. הם עושים איתם עבודה פרטנית ועבודה קבוצתית. הם גם מייצרים רצף, הם 
פוגשים אותם בחינוך הפורמלי. הם פוגשים אותם בחטיבות, הם פוגשים אותם בתיכונים. והם ממשיכים גם לעבודות רחוב. עבודת רחוב שצריך 
מיומנות אחרת בשביל לעבוד ברחוב. הם עושים ביקורי בית. זאת אומרת יש שמה עבודה ככה ענפה. אני אגיד שבתוך החינוך הבלתי פורמלי, אנחנו גם 
מייצרים פלטפורמות להדרכות הורים. בין אם זה הדרכות הורים ייעודיות להורים של קידום נוער, בין אם זה הרצאות הורים והדרכות הורים והדרכות 
מידע והסברה, וסדנאות חוסן, הורים ובני נוער, הורים וילדים. אנחנו עושים את זה גם בפלטפורמה בקהילה בחינוך הפורמלי. הכשרות, כנסים, עוד 
מעט אנחנו פותחים כנס להורים למתבגרים. הלוואי וההורים ימלאו את האולם, הרבה מאוד דוכנים יהיו שמה לפני, כל מיני דוכנים שקשורים בעולם 
של הדרכה וליווי הורים, מרכז סיוע שנותן גם הוא מענה לאורך כל השנה שנקרא כל הקיץ. כל מיני כלים ופרקטיקות לעבודות חוסן, לדברים שאפשר 
לעשות סביב השולחן בארוחת ערב, בארוחת שבת, בארוחת בוקר. לא חשוב, אבל שתהיה תקשורת בין הורים וילדים. נראים בשכונות, שגם הם עושים 

ככה עבודה עם נוער בקצה הרצף ועוד ועוד מיזמים ייחודיים, שאנחנו משקיעים בהם לא מעט מחשבה עם כלל השותפים.   
   תודה מיכל. יובל בודניצקי: 

   תודה רבה למיכל. ראש העיר: 
 בתוך הדבר הזה אנחנו עושים פעולות במרחב הציבורי. פעולות ככה מאוד משמעותיות, שמכניסות גם מעורבות מיכל מורדו: 

הורית. יש לנו סיירת הורים עירונית, סיירת הורים שפועלת כבר 13 שנה בעיר. כשאני פגשתי את ההורים כשנכנסתי לתפקיד הם אמרו לי: טוב מיכל, 
אנחנו מתבאסים מהסיורים, כי אנחנו לא פוגשים את בני הנוער. אחרי הקורונה הם רק במסכים, לא רואים אותם וכו'. והתחלנו לראות אותם, כי קשה 
להם בבית, והם נמצאים בחוץ. כיום הסיירת הזאת מונה 60 הורים. 60 הורים שמקבלים הכשרה וליווי וחפיפה תוך כדי תנועה, גם אני בחודשיים 
האחרונים כל מוצאי השבת שלי הושקעו בסיירת הזו. והם עושים עבודה מוטרפת. אחד מהדברים שמאוד משמעותיים שקורים שם, זה שהילדים 
מחכים להם. ממש ככה. אני אגיד שאנחנו יושבים, אני גם מקצרת, ואני אגיד שמיכל לא בוחרת לבדה את הנקודות החמות בעיר. מיכל יושבת עם נוח 
ועם אלכס ועם המוקד העירוני, ואנחנו ביחד מנטרים וממפים נקודות חמות בעיר. ואנחנו משלבים כוחות ביחד של סיירת הורים ושל ביטחון ושל 

שיטור, ועושים פעולות יזומות ומתכנסים.   
  (מדברים ללא מיקרופון) 

   טוב, אלכס מפקד השיטור העירוני וגם מפקד התחנה כאן המת"ח, אז תקבלו סקירה משטרתית. בבקשה. ראש העיר: 
 ערב טוב לכולם, אני מתנצל מראש על הקול, אני קצת חולה, אבל זה היה מספיק חשוב כדי להגיע לפה. אלכס אלכס שרגורודסקי: 

מפקד השיטור העירוני, נעים מאוד. שמעתי את כל הדברים שנאמרו פה, למה שאני אוכל אני אגיד. למה שלא, אז מפקד התחנה אני מאמין שהוא ישלים 
אותי. כמו שאתם רואים מבחינת הנתונים 8,923 אירועים יזומים של השיטור העירוני, זה רק אירועים של הפקחים. זה מה שהפקחים עד ליום הזה עשו 
בעצם בעיר כפר סבא, שזה כולל בתוכו סיורים למניעת פשיעה, זה כולל בתוכו דו"חות, זה כולל בתוכו כל מה שאתם יכולים לחשוב עליו, מבחינת מתן 
תחושת הביטחון לתושבים. מעבר לזה 5,400 סיורים רק של המשטרה, רק של השוטרים שלי, בוצעו בעיר כפר סבא למניעת פשיעה. מניעת פשיעה כולל 
בתוכו הכול. זה סיורים, רכובים, רגליים, תצפיות, על מדים, בלי מדים, אירועים יזומים שאנחנו עושים נכנס בתוך זה. כאשר בחודשיים האחרונים ברגע 



 6

שבעצם התחיל כל ה -, איך לקרוא לזה, כל הרחש בקבוצות, על האלימות של מספר בני נוער. ביקשתי מהשוטרים שלי גם לצלם את כל המפגשים האלה. 
כלומר בחודשיים האחרונים גם כל הסיורים האלה הם מצולמים, והם מדווחים ישירות למשרד הנוער, שמטפל ביד קשה איפה שצריך לטפל ביד קשה, 
ומסביר איפה שצריך להסביר. וזה על בסיס החוקי שיש לנו במדינת ישראל. כמו שאמרו קודמיי, יש פה שילוב הדוק מאוד של הסברה, מניעה ואכיפה 
בעיר לאורך כל השנה. הרצאות בבית ספר בשילוב משרד הנוער. חשוב לציין שבשנה הבאה כחלק מתוכנית העבודה של השיטור העירוני, היעד הראשון 
שראש העיר קבע והמת"ח אישר, זה אלימות נוער. כלומר גם אותנו כשיטור עירוני יראו הרבה יותר בבתי הספר, בפן ההסברתי המניעתי, מה שטיפה 
נבצר מאיתנו לעשות השנה בעקבות המצב. עבודה משותפת עם ביטחון העירייה, מוגנות נוער, סיירות הורים. אני רוצה להגיד לכם, ואני לא משוחד, אני 
לא גר בעיר. איזה כיף לכם שאתם גרים בכפר סבא, כי במקומות אחרים זה לא קיים פשוט. זה לא קיים. ואני מברך על זה באמת על השותפות הזאת. 
מדברים איתי גורמים שמעולם לא העליתי בדעתי שיעשו את זה, וזה נטו למען התושבים והילדים בעיר. אנחנו בקשר רציף עם הקב"טים של הקניונים, 

של אגף החינוך, מנהלי בתי הספר. אירועים שמגיעים לידיעתנו מטופלים ברמה הפלילית החקירתית, ממה שמגיע לידיעתנו.   
   סליחה רגע, אפשר שאלה? ד"ר אסנת ספורטה: 
   אני אשמח לסיים ושאלות בסוף. אלכס שרגורודסקי: 
 מה זה משרד הנוער, אני פשוט מאוד -   ד"ר אסנת ספורטה: 
 משרד הנוער, יש משרד במשטרת ישראל שקוראים לו נוער. כל ההתעסקות שלו היא בבני נוער בלבד. כל הקשר אלכס שרגורודסקי: 

 הוא בני נוער. יש שם מערך שלם של בלשים, חוקרים, רכזים וקצין שאחראי עליהם תחת פיקודו של המת"ח.  
   אוקיי תודה. ד"ר אסנת ספורטה: 

   הם מקבלים הכשרה ייעודית, בסדר? בגלל הרגישות.  יורם כהן:
 העליתם פה נקודות של שיחות בוואטסאפ ובפייסבוק, הייתי ממליץ לכם טיפה להימנע מזה. כי זה כמו אש אלכס שרגורודסקי: 

בשדה קוצים. יש דברים שהם נכונים, יש דברים שהם פחות נכונים, ויש הרבה זאב זאב. לדוגמת העובדים שבקניון שחוששים להתערב. אני בקשר רציף 
עם כל העובדים של הקניון, כן? עם כל הקב"טים והמאבטחים. אף אחד מעולם לא אמר לי שהוא חושש להתערב באיזה שהוא אירוע או שאין לו את 
המספר של מוקד הביטחון או שלי באופן אישי. דרך אגב יש אותו באתר של העירייה, להתקשר אליי ולהגיד לי, זה פעם ראשונה שאני שומע דבר כזה. 

כמו שאמרתי בואו לא נסתמך על מה שאומרים לנו. דמרי סנטר-   
   לא להכניס חרדות מיותרות. דני הרוש: 

 דמרי סנטר, האירוע שהיה בדמרי סנטר, אני רוצה להגיד לכם שלא היה מעולם. הילדים שבוזזים וקופצים אלכס שרגורודסקי: 
מקומה שנייה. ואיך אני יודע את זה? כי ישירות התקשרתי לקב"ט, שאומר לי: אלכס השיטור העירוני פה, הוא איתי. ואני אומר לו: תקשיב, בוזזים לך 
את הסופר-פארם, תרוץ לסופר-פארם. הוא אומר לי: אני לא יודע על מה אתה מדבר, הייתי בסופר-פארם. אני אומר לו: לא, לא, לא, עכשיו זה קורה, 
עכשיו. הוא אומר לי: אלכס, לא קורה כלום בקניון. אז כמו שאמרתי, בואו ניקח את הדברים הנכונים. יריקה על צוות חינוכי. לקחנו את האירוע הזה 
בחומרה רבה. דיברתי אני באופן אישי עם הגננת. היא הגישה תלונה לבקשתי. היא הגישה תלונה במשטרה, הנערים החשודים אותרו, הם מטופלים ביד 
קשה בתחנה. דבר אחרון, אתם מבקשים פרסום. אז אתם יכולים להבין את הרגישות שיש בבני נוער. כל מה שאנחנו מפרסמים, כל מה שאנחנו כן 
מפרסמים, זה רק אחרי אישור דוברות. ובגלל הרגישות יש קושי רב לפרסם מקרים כאלה ואחרים, בטח אם המקרה הוא עדיין בחקירה. אז אנחנו 
לפעמים לא יכולים לפרסם אותו. פשוט שתדעו אני זמין עבורכם, כמו שאני זמין לכולם. המייל שלי מופיע באתר האינטרנט, לדעתי גם הטלפון... אבל 

הוא מופיע, אז אני זמין. אם יש איזה שהיא בעיה או טענה בקשה, אתם יכולים לפנות אליי בכל צורה ודרך, ואנחנו נטפל בזה. תודה.   
   תודה רבה אלכס. המת"ח בבקשה. ראש העיר: 

 טוב, אז שלום לכולם.   יורם כהן: 
 מי שלא יודע הוא גם תושב העיר, תושב הירוקה נכון?   ראש העיר: 

 אז מי שלא מכיר אותי, נעים מאוד אני יורם. אני בן 44, אב לתאומים, נשוי, גר בכפר סבא. החיבור שלי לעיר זה יורם כהן: 
מגיל 12... שטיינברג דאז, עד היום היא קיימת. וכבר אז ידעתי שאני אגור בכפר סבא, אני במקור מתל אביב. וגאה לגור פה. כפר סבא תמיד הייתה יקרה 
לליבי. אני לפני עשור סיימתי את התפקיד שאלכס עושה אותו היום. יש פה אנשים שמכירים אותי כבר אז. עוד לא היה שיטור עירוני בכלל בעיר. 
השכונה הירוקה רק הייתה בחיתולים. ואני זוכר גם אגב את אחת הפגישות שהיו על החשש הברור והלגיטימי והאובייקטיבי, מתושבי השטחים שבונים 
את השכונה בכלל. מי מהראשונים שגר בשכונה זוכר ויודע. ואמרתי להם שאני מבין, אבל ואללה עושה חשק לקנות דירה שם, ועברנו לשם. תראו קצת 
שתבינו מבחינת תיאום ציפיות, מבחינת התחנה והאתגרים שלה. אז התחנה מונה 183 תקנים. חסרים לנו 25 שוטרים בפועל. אנחנו אחראיים על 
300,000 תושבים. הוד השרון, רעננה, כפר סבא. זו תחנה קטנה על מידותיה. לצורך העניין אם תיקחו עשור אחורה שהייתי פה, וסיימתי את התפקיד 

שאלכס עושה, התקנים לא השתנו.  
 זה כולל תנועה?   דוברת: 

 זה כולל ממני ועד המזכירה שלי.   יורם כהן: 
   לא, כולל מתנדבים? דוברת: 

 תכף נדבר על מתנדבים. אני מדבר על שוטרים כרגע בשכר, שהם משרתי ציבור. כל המתנדבים שבאים, בלעדיהם יורם כהן: 
אנחנו לא יכולים להתקיים. חייב להגיד את זה גם כן, וזה מחמם את הלב. רק לסבר את האוזן, 160 מתנדבי כיתות כוננות, מאז ה-7 באוקטובר. זו אחת 
התחנות לדעתי הכי גבוהה בארץ מבחינת כמות כיתות הכוננות, הכי גבוהה בארץ. תראו, אני לא מאיין ולא מזלזל בשום דבר שנאמר פה. אבל מרבית 
הדברים זה תחושות. ואני לימדו אותי, עם תחושות לא מתווכחים. נדבר קצת על העובדות, ותבינו שהלוואי היו משקיעים עשירית מהמאמצים 
שנכתבים בפוסטים ומושקעים לטובת הפוסטים, ולעשות את הדברים שבאמת צריך לעשות. וכשקורה משהו, אני מצפה אחריות אזרחית להתקשר 
למשטרה. יש מוקד 106, יש מוקד 100. להתקשר או לעירייה או למשטרה בהתאם לתחומי האחריות. וזה לא קורה. אני חייב להגיד לכם שזה לא קורה. 
אגב אני גר 30 מטרים קו אווירי מהקניון הזה. אותו קניון המדובר. בואו נדבר קצת על עובדות. 2 תלונות הוגשו, 2 תלונות. אחת מהן זה על הפיצה 
שדיברת, תלונה מקוונת. וכשזימנו לתחנה על מנת להשלים פרטים, התלונה הוסרה, כי קיבלו התנצלות מהילד וזה נגמר שם. יש אירוע שהוא בכלל 
בקניון הירוקה אלא בקניון ערים, על איומים. שגם שם הוגשו תלונות ו-2 נערים נחקרו ומטופלים. עכשיו אני מזכיר לכולם פה שמי שלא יודע אגב, 
הגישה בנוער היא שיקומית, לא הולכים ישר ומכניסים מאחורי צינוק ובריח, ולצורך העניין יש פה דברים שאולי ככה יפתיעו אתכם. לפני שבועיים היה 
דיווח על קטטה המונית בקניון ערים, מי ששמע ומכיר. והלכנו ובדקנו, ולא היו תלונות ולא היו דיווחים, וחקרנו את הנושא לעומק. ובסופו של דבר 
גילינו גם שאחד הנערים נדקר, לא בקניון, במקום אחר בעיר. אבל זה התחיל מאותה קטטה מדוברת. והצלחנו ככה להתחקות אחרי האירוע ואחרי 
הסיפור הזה. ועצרנו את האנשים וחקרנו אותם. ואללה הבן אדם נכנס לניתוח, פציעה לא פשוטה. ומי שמחליט להגיש כתבי אישום, זה לא משטרת 
ישראל, כן ברור לכם. יש 2 גופים כאלה, זה פרקליטות ותביעות בהתאם לחומרה. אז התיק בהתחלה התנהל בפרקליטות, ירד אחר כך לתביעות, ובסופו 
של דבר הם שוחררו ומתנהל בהליך רגיל. יוגשו כתבי אישום שם, אבל בהליך רגיל. כי הגישה היא שיקומית, כי הקורבן גם, אני נכנסתי אתכם קצת 
לפרטים. אבל חשוב לי שתבינו. אירוע נוסף, שהוא עדיין בחקירה, אירוע חמור. הוא מאתמול משהו שקשור לאמל"ח, שקטינים מעורבים בו, אני לא 
יודע אם אפילו שמעתם על זה. אתם תשמעו על זה, כי אני דואג לדברר כל פעילות שלנו, ומי שרוצה מוזמן גם כן, אני מכניס אותו לרשימת תפוצה, ואני 
שולח החוצה את כל הפעילות המשטרתית שקורית בעיר. אני חושב שהידע הזה הוא חשוב, הוא גם בסוף מוכיח שהדברים האלה שנכתבים, ורוצים 
לדעת מה נעשה בהלימה, אז מקבלים בעצם את התמונה האמיתית. אז זה לגבי העניין הזה. עדי, כל מה שאת רושמת פה בהצעה שלך, מתממש דה-פקטו 
בפועל. כל מה שאלכס... זה מה שהצעת. זאת אומרת קיבלת מראש. אני מזמין אתכם גם להצטרף לאחד הסיורים שלנו לראות בעיניים. אני מזמין 
אתכם אלינו לתחנה לקבל סקירה נוספת. מי שרוצה הדלת פתוחה, הקפה עליי, בסדר? יש שת"פ מעולה עם כלל האגפים של העירייה, וזה המקום להגיד 
גם תודה. אני לא אמרתי את זה, אבל בתפקיד הקודם שלי הייתי מפקד משטרת טירה. התפקיד לפני סגן מפקד משטרת כפר קאסם. חבר'ה יש לנו פה 
עיר מדהימה, אני אומר את זה כתושב, לא כי אני כרגע מפקד על העיר הזאת ומפקד על התחנה. אבל באמת באמת, אני לא יודע אם זה אמור לנחם או 
לא, צריך להסתכל גם ימינה ושמאלה ולראות מה קורה לשכנים שלנו. בסוף חסרים לנו תקנים, ואנחנו מחפשים אנשים טובים. ואם יש לכם כאלה 

שמחפשים את עצמם, תפנו אותם אלינו. אנחנו צריכים אנשים טובים. מחפשים את עצמם מבחינה תעסוקתית.   
   למה לא זה טוב. אלה שמחפשים את עצמם, הם יגיעו אליך הם יתיישרו. דוברת: 

 חבר'ה בגיל 23 חיפשתי את עצמי, היום אני פה, אז-   אלכס שרגורודסקי: 
 אני מתכוון ברמה התעסוקתית, ועוד לא מגובשים. זו עבודה שאין לזה אח ורע. אני לא הייתי מחליף אותה יורם כהן: 

בשום דבר אחר. אני כל יום כאן, תחושת סיפוק אדירה, וכמוני כלל שוטרי התחנה. האתגרים שלנו הם רבים. יש פה גם את הקרבה לקו התפר, גם 
הנושא של הפח"ע, גם הנושא של תושבי השטחים שאתם רואים פה, גם את הנושא של עבירות הרכוש שאתם מכירים, וסובלים חלקכם גם. גם את 
הנושא של המחאות, שאנחנו נמצאים גם במחאות. לא כדי לאכוף, כדי לשמור להגן ולאבטח גם בסופו של דבר את המוחים, כי מחבל שרוצה לבצע פיגוע 

אותו לא מעניין, הוא נוסע. וזהו, אז תודה רבה על העשייה הברוכה. ולנח ולאלכס גם כמובן לכל השאר.   
   תודה רבה מפקד התחנה. ראש העיר: 
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   אלכס ויורם תודה רבה. קובי פדוה: 
 אני רוצה רק להגיד משהו קטן, נח מנהל השיטור העירוני. נגעו פה בכל הדברים, אבל חשוב לי לומר פה איזה נח חיימסון: 

משהו שכנראה האנשים פה לא יודעים את העשייה שלנו. אני מכיר את יורם משנת 2010, שהוא היה מפקד העיר. אני מכיר את אלכס שהוא היה שוטר 
צעיר בתחנה, שהוא לא היה קצין אפילו, עבדנו ביחד בניידת אני והוא. והעשייה שלנו היא פה רצינית. שתכירו ככה משהו על השיטור העירוני. שיטור 
עירוני זכה מצטיין עירוני, זכה במצטיין ארצי. אנחנו עומדים 10 שנים על ממוצע של 94 בציון הממוצע של משרד לבל"מ, 94. משרד לביטחון לאומי. 
בממוצע של 94 האחוז שאנחנו יורדים בו מה-100, זה בגלל כמות השוטרים. אז פה היה חשוב לי לציין את זה, שיש פה עשייה. יש לנו עיר מעולה. ויש לנו 

נוער מצוין. יש פה קומץ קטן, קטן, שהוא אפילו לקראת האפסי, שהוא זקוק רק לעזרה. וזה שיהיה לנו בראש.  
   טוב, תודה רבה לכולם, תודה רבה למפקד התחנה- ראש העיר: 

   תודה רבה לכל מי שהציג. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 לאלכס, לכל הכוחות, לכל העובדים שנמצאים כאן, על העבודה 24/7 סביב השעון על התיאום, על האכפתיות, על ראש העיר: 

המקצועיות, על הרגישות, על זה שאתם שחקני נשמה ועושים את זה בצורה הכי טובה בכל המקומות, בכל הפורומים. אני חושב שזה תודה בשמם של 
כל חברות וחברי המועצה ותושבי העיר. כן מנכ"ל, אני נאלץ יחד עם אמיר לצאת למספר דקות, יש פה אירוע לזכרו של סגן אלוף תומר גרינברג, אז 
אנחנו חייבים לצאת לשם, ממש פה ליד, ואנחנו נחזור. אז אני מעביר את הניהול של הישיבה לדני. בכל מקרה, אני חושב שלפחות מהסקירה הכל כך 
רצינית שקיבלנו, אנחנו צריכים להבין את האתגרים שהעיר נמצאת בהם כנגזרת מהמדינה. ואני אומר את זה לא כאמירה ככה כלפי החוצה. אני חושב 
שיש לנו אחריות גדולה מאוד בעת הזאת למנהיגות העירונית, לחברות וחברי המועצה, להוות דוגמא אישית, להתנהל נכון, לפעול באחריות. אנחנו גם 
נכנסים לשנה מאוד מאוד קשה ומורכבת תקציבית. את 2024 אנחנו מסיימים בשן ועין, ו-2025 אולי נסיים בעין ושן. ממש אירוע לא פשוט. מצד אחד רף 
האתגרים הוא בלתי נתפס. ולכן זה דורש מכולנו באמת בלי הפוליטיקה וקואליציה אופוזיציה, זה לא צריך לעניין אותנו. בסוף יש לנו אירוע שנמשך 
שנה ו-3 חודשים, שהוא משליך על כל הרבדים של העיר, על הכול. מהדברים הטריוויאליים של תפעול העיר, שזה גם לא טריוויאלי, כי בסוף ברגע שאתה 
לא מפנה אשפה, אז יש בעיות תברואה, ועד הנושאים הכי חשובים, שזה ערכים וחינוך. אז באמת תודה לכולם, גם לעדי שהגישה את הבקשה. אני חושב 
שהסקירה הזאתי היא חשובה לכולנו, כדי שתבינו שנעשה פה הרבה מאוד, עם המון המון כוחות, והמון רבדים. ולא מפספסים כמעט שום דבר, וגם 
אנחנו פתוחים לעוד יוזמות, רעיונות, חשיבות, הכול בסדר. ואני אומר את זה באמת כאן לכל הצוות המקצועי. ואני לא רוצה להגיד את כל השמות, כי 
זה לא רק מתחיל באסנת מיכל ואלכס, יש לנו עשרות רבות מאוד של עובדות ועובדים, שעוסקים בזה, ועושים את זה גם בשעות הקטנות, וגם באמצע 
הלילה, וגם בסופי שבוע, וגם ביום שישי שיש איזה אירועים. ואני גם כן לא פשוט בנושא הזה, אני באפס סבלנות לאלימות. אז אני אומר לכם, יש על מי 

לסמוך, ותודה רבה. כן מנכ"ל.   
 תודה ראש העיר. אתה רוצה להוסיף משהו דני? אז אני גם מצטרף לתודות. לאור הסקירה שניתנה פה, האם יובל בודניצקי: 

 אפשר להוריד את זה, להסיר את זה מסדר היום עדי?  
 קודם כל אני מצטרפת לתודות לכל הצוות, על העשייה המבורכת. אנחנו נהגנו בעבר במועצת העיר גם שדברים עו"ד עדי לוי סקופ: 

מיושמים ומספרים שהם מיושמים, אם הם מקובלים עלינו, אנחנו מאשרים אותם. עשינו את זה מספר פעמים בעבר בהוצאות שהקואליציה העבירה. 
אני לא מוצאת לנכון שלא נאשר את זה גם הפעם.   

 מי בעד להסיר את ההצעה מסדר, מי בעד ההצעה שהציעה עדי? מי בעד ההצעה? עוד פעם חבר'ה, זה לא הצעה יובל בודניצקי: 
לסדר, זו ישיבה שלא מן המניין. מי בעד ההצעה של עדי ירים את ידו? פינחס, אלון, עדי, דן, אורן. מי נגד? איתן, אסנת, ראש העיר, נדב, לירית, קובי, 

דני, בני, ממה, אמיר, וראש העיר אמרתי סליחה.   
  

 מועצת העיר החליטה ברוב קולות שלא לאשר את ההצעה בנושא התמודדות עם אלימות בני נוער בכפר סבא.  החלטה מס' 91: 
 פינחס, אלון, עדי, דן, אורן.     בעד:  

   איתן, אסנת, ראש העיר, נדב, לירית, קובי, דני, בני, ממה ואמיר.   נגד: 
  

2. שאילתות:  
  .  חוסר בהירות לגבי מדיניות העירייה בנושא ומה  נדרש מהציבור–מחזור במקור   .א
  

 אוקיי, אנחנו עוברים לשאילתות. שאילתה ראשונה, מענה לשאילתה בנושא מחזור במקור – חוסר בהירות לגבי יובל בודניצקי: 
מדיניות העירייה בנושא ומה נדרש מהציבור. עיריית כפר סבא פועלת בהתאם לדרישות הרגולציה, ועל כן לאחר החלטה של המשרד להגנת הסביבה, 
הזרם החום יבוטל, ובמקומו העירייה תכניס את הזרם הכתום. מדובר בשינוי מדיניות, אשר ילווה בקמפיין תקשורתי נרחב, בכדי לסייע לתושבים 
להבין את אשר נדרש מהם. הצפי להכנסת הזרם החדש הוא ברבעון השני של שנת 2025. ולכן עד להודעה מסודרת כאמור, התושבים נדרשים להמשיך 

כרגיל ולזרוק את האשפה בהתאם לפחים הקיימים אצלם בבניין. שאלת המשך.   
 כן. הנכס הכי גדול שיש לנו, זה האמון של התושבים. יש לנו תושבים נהדרים, שלא כל הדרך במחזור הלכו עם פינחס כהנא: 

מה שאמרנו להם. התקופה הזאת שאנחנו כבר תקופה ארוכה, לא נותנים תשובה ברורה לאנשים. אנחנו מאבדים את האמון-   
   איזו תשובה פינחס? התשובה היא שממשיכים כרגיל עד שיהיה שינוי. וכשיהיה שינוי נודיע. יובל בודניצקי: 

   אז אני חושב, מה ששאלתי, זאת הייתה השאלה. פינחס כהנא: 
   עניתי. יובל בודניצקי: 

 לא. לא ענית.   פינחס כהנא: 
 מה אתה שואל?   דני הרוש: 

 כי אנשים, אתה צריך להגיד לציבור, זה מה שאני אמרתי. מה שאתה נותן כאן תשובה, תגיד לאנשים-   פינחס כהנא: 
   כשיהיה לי מה להגיד אני אגיד, כרגע אין לי מה להגיד. ברגע שהזרם יוכנס דה פקטו- יובל בודניצקי: 

   כאילו אתה אומר תמשיכו בחום, ואנחנו יש לנו פתרון. פינחס כהנא: 
 לא, אני לא אומר, אני לא אומר. פינחס אני לא עושה היכון היכון. כשיהיה לי מה להגיד אני אגיד, כרגע אין מה יובל בודניצקי: 

 להגיד.  
 תודה רבה.  דני הרוש: 

   אז אתה מאבד את האמון של האנשים. פינחס כהנא: 
  
 ".ן"מרכז הנדל"ישית עבור ראש העירייה באתר נות א"יחצ" כתבת"עלות לציבור של   .ב
  

 שאילתה הבאה בבקשה.   דני הרוש: 
 מענה לשאילתה בנושא עלות לציבור של כתבת יחצ"נות אישית עבור ראש העירייה באתר מרכז הנדל"ן. למרות יובל בודניצקי: 

הבנתכם כי, אני מצטט, "אתר מרכז הנד"ן מוציא כתבות כנגד תשלום או קניית כניסה לכנסים שלו", במקרה זה מדובר בכתבה עיתונאית, שבגינה לא 
שולם דבר בשום צורה על ידי העירייה.   

 שאלת המשך. יש שאלת המשך חברים? לא, תודה רבה.   דני הרוש: 
  
 .צרוף יער אוסישקין למרחב התכנון העירוני  .ג
  

 מענה לשאילתה בנושא צרוף יער אוסישקין למרחב התכנון העירוני. אני אפתח ואגיד שעוד בראשית הקדנציה יובל בודניצקי: 
הראשונה, פעל ראש העיר לצרף את יער אוסישקין מהוד השרון לתחומה של כפר סבא, ואכן הוא הצליח. הצווים להעברת תחום התכנון והכללת יער 
אוסישקין בהתאם לשינוי הגבולות, נחתמו ועברו לרשומות באוגוסט 2024. ועדת היגוי ראשונה בראשות ראש העיר, התכנסה בנובמבר 2024. ובמסגרת 
הוועדה הוצגה עבודה של צוות התכנון, שפועל תחת אגף התשתיות, לרבות הצעות פרוגרמה והליכי עבודה בשלבים, חוות משפטית, סוגיות סטטוטוריות 
ועוד. סוכם במסגרת ועדת ההיגוי על הכנת תכנית ראשונית עם תובנות של צוות התכנון והליך שיתוף ציבור. כל זאת במקביל לעבודה והכנת אומדנים 

לשלב א'. השאיפה שלנו היא לסיים את שלב א' בשליש הראשון של 2025. שאלת המשך.   
 אני שמח שאנחנו נמצאים בתהליך של הצרוף של השטח הזה לתחום התכנון. השאלה שלי, לאור התשובה פשוט פינחס כהנא: 
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כדי לדעת. למה זה נמצא באגף תשתיות, מדובר ביער שהמרכיב המרכזי שמה זה טיפול ביער, זה דברים סביבתיים אקולוגיים וכו' וכו'. אין שם איזה 
פרויקט של תשתיות, אז סתם שאלה למה זה בתשתיות?   

 יש פה נציגים גם של אגף תכנון וגם של חזות העיר, וגם של קהילה. כולם מעורבים. מי שמוביל את זה, זה אגף יובל בודניצקי: 
 תשתיות באגף תשתיות יושבת הנדסאית אדריכלות שהיא מתעסקת בתכנון. והיא מובילה את זה.  

 השאלה שלי נשארה.   פינחס כהנא: 
  
 . לחניון האוטובוסים בעתיר ידע4טופס   .ד
  

 מענה לשאילתה בנושא טופס 4 לחניון האוטובוסים בעתיר ידע. תעודת גמר או בשמה הקודם טופס 4, נמסרה יובל בודניצקי: 
ליזמים בפברואר 2024. המידע והתאריך מפורסמים גם באתר ההנדסי. שאלת המשך.   

   (מדבר ללא מיקרופון) פינחס כהנא: 
   אתה תגיד למה. יובל בודניצקי: 

 סליחה, בדיוק על זה אני רוצה להגיד. כי אני לא ילאה אתכם בשאילתה שיש את כל המידע. כי אני פניתי פינחס כהנא: 
 לאנשים הרלוונטיים, והם אמרו שהם לא יודעים יחזרו בתשובה. אחרי שבועיים שאלתי עוד פעם, באיזה מצב זה נמצא.  

 פינחס, אם היית פונה למנכ"ל-   דני הרוש: 
 יש להם טופס 4 וזה נמצא באתר, אז זה היה נגמר, זה הכול. אחרי שחיכיתי -   פינחס כהנא: 

 תודה. יש טופס 4?  דני הרוש: 
   ... ולא קיבלתי, הבאתי את זה... פינחס כהנא: 

   פינחס, שורה תחתונה יש טופס 4 תודה, בבקשה.  דני הרוש:
 בפעם הבאה תתחיל מהאתר, ואז לא תצטרך לשאול אותם.   יובל בודניצקי: 

  
 .הודעה בכתב בדבר בקשה לכריתת עץ בתחומי העיר  .ה
  

 מענה לשאילתה בנושא הודעה בכתב בדבר בקשה לכריתת עץ בתחומי העיר. מידע על פרסום כריתות עצים  יובל בודניצקי:
מתפרסם הן באתר העירייה, והן באתר משרד החקלאות. המידע נגיש ופתוח לכל. העירייה דואגת לעדכן כנדרש גם בתליית מודעה. צריך להבין שמודעה 
יכולה לעיתים להיתלש, להירטב או ליפול מעצמה. זה במה שקשור לעירייה. צריך להגיד שלא כל העצים שנכרתים מיוצגים על ידי העירייה, במקרה של 
כריתה על ידי קבלן פרטי עקב עבודות בנייה למשל, הקבלן לא מחויב בנוהל הנ"ל, ומן הסתם הוא לא מקיים אותו. מכל מקרה המידע מונגש לתושבים, 

ואפשר למצוא ולראות אותו בקלות גם באתר העירייה, וגם באתר משרד החקלאות. שאלת המשך.   
 יש הרבה מקרים, אני יכול לתת לך את הרשימה שלא תלו במקומות שהם של העירייה. אפילו, אני לא רוצה פינחס כהנא: 

להגיד מקומות, אני יכול להגיד אותם. אז לא שמים, וזה בייחוד בתקופה האחרונה. אחרי שקיבלנו כאן הבהרה והבאנו את זה למועצה, אני מוכרח 
להגיד שזה נעשה, וירדו מזה. אז הבאנו את זה ועושים את זה, כדי שזה יהיה לטובת הציבור. דבר שני, המידע שאתה אומר  עליו שיש באתר העירייה, 
הוא לא מושלם. כי אתה מעלה באתר העירייה א' באיחור וב' רק דברים שהעירייה מבקשת. אנחנו ביקשנו מזמן, שגם אנשים, הרי זה עובר בין כה וכה 
דרך מחלקת גנים ונוף. כשאדם פונה גם בחלקה הפרטית שלו כבקשה להיתר לכריתה, אז שזה יפורסם באתר העירייה, כי יש לאדם לתושב זכות, אמרנו 

את זה וזה לא קיים. בנוהל גם שפורסם בתוך אגף ההנדסה, גם זה מופיע העצים בשטחים הפרטיים, אז זה לא קיים.   
 פינחס ההערה מתקבלת, ולמרות כל זאת אני רוצה להגיד, שמי שמעורה ומתעניין ובקיא בדברים האלה, בצער יובל בודניצקי: 

אולי אני אומר את זה, זה קומץ אנשים שהוא מכיר את הכללים טוב טוב, אז הוא יודע בדיוק איפה לבדוק, ותאמין לי שהוא מוצא את זה. אני יודע 
שהוא בודק ומוצא.   

 אני הקמתי את הגוף הזה, אני יודע, אבל זה לא מספיק. אנחנו נמצאים בעיר שאנשים עוברים, אנשים שכנים, פינחס כהנא: 
והכוונה שלך-  

 מי שזה חשוב לו יודע בדיוק איפה להסתכל. מענה לשאילתה בנושא אשפה ברחובות העיר-  יובל בודניצקי: 
 יש באתר העירוני -   פינחס כהנא: 

 יש בסדר. פתחתי ואמרתי שההערה נכונה ובמקומה.  יובל בודניצקי: 
  
 .אשפה ברחובות העיר במשך כל השבוע ופגיעה בתשתית העירונית בעת פינוי האשפה  .ו
  

  מענה לשאילתה בנושא אשפה ברחובות העיר במשך כל השבוע, ופגיעה בתשתית העירונית בעת פינוי האשפה. יובל בודניצקי: 
זה גם מתקשר למה ששאלת קודם, לשאילתות הקודמות פינחס, זה קצת סותר אותם, אבל לא משנה. לכל שכונה ולכל רחוב, מוגדרים ימי פינוי 
מדויקים. לצערנו חלק מהתושבים משליכים אשפה במהלך כל השבוע, ללא התחשבות בימי הפינוי. לגבי הרס תשתיות, כל עוד התושבים זורקים 
במקומות מותרים, לא צריך להיגרם כל נזק לתשתיות. כשהתושבים זורקים בכל מקום, כולל ערוגות, מאחורי מסתורי אשפה, סתם על אדמה וכו', בעת 
איסוף האשפה, המנוף יכול לגורם וגורם נזק לתשתיות. מחלקת אכיפה מבצעת פיקוח ברמה יומית, תוך עדיפות לנקודות חמות. במידה ומאותרים 
ממצאים או תופסים מישהו על חם, או ממצאים כאמור שקושרים את האשפה הנזרקת לבעליו, הנושא נאכף בכל חומרת הדין בהתאם לחוק העזר. 

שאלת המשך.   
 במבחן התוצאה המצב שלנו לא טוב. לא בפגיעה בתשתיות ולא בפיזור שאתה הולך, בייחוד בסופי שבוע, אז פינחס כהנא: 

רבותיי-  
 אז שלא יזרקו בסופי שבוע, אז לא תהיה בעיה.   יובל בודניצקי: 

 אתה כותב -   פינחס כהנא: 
 פינחס מה השאלה בבקשה?   דני הרוש: 

 שלא יזרקו בסופי שבוע פינחס, אז לא תהיה בעיה.   יובל בודניצקי: 
 והפגיעה-    פינחס כהנא:

 פינחס מה השאלה? מה השאלה פינחס?   דני הרוש: 
 והפגיעה עם הכלים-   פינחס כהנא: 

   פינחס, שלא יזרקו בסופי שבוע, אותם אנשים שחשוב להם שלא יכרתו את העצים, לא תהיה בעיה. יובל בודניצקי: 
 פינחס, אל תעשה הכללות. העיר שלנו נקייה, העיר שלנו מבריקה. אני לא אחראי בשבת ב -8:00 או 9:00 בבוקר דני הרוש: 

ברחוב הגליל שאתה הולך, ומסתכל על הערמה שישנה שם. אין לי אפשרות לפנות בשבת בבוקר. תודה רבה, שאילתה הבאה בבקשה.   
 אני אראה לך-   פינחס כהנא: 

 עזוב נו יובל.   דני הרוש: 
   אל תגיד לי עזוב, אתה הורס את המדרכות. פינחס כהנא: 

 פינחס גם אני גר בכפר סבא. פינחס אני גר בכפר סבא. גם אני גר בכפר סבא פינחס. שאילתה הבאה פינחס.   דני הרוש: 
  
 .תכנית אסטרטגית לחינוך  .י
  

   רציתם להקדים את הזה. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 אני רוצה ברשותכם להקדים שאילתה אחת, שאני אוכל לשחרר את מנהלת אגף חינוך, אם זה בסדר, אני עובר יובל בודניצקי: 

לשאילתה י' ואז אני אחזור, מקובל? יופי. מענה לשאילתה בנושא תכנית אסטרטגית לחינוך. אני אענה, ואם אסנת תרצה היא תרחיב או בהמשך לשאלת 
המשך שהיא תהיה. אז מערכת החינוך העירונית פועלת על פי תכנית חינוכית, אשר נבנתה בשנתיים האחרונות בשיתוף צוותי חינוך וקהילה, ובהובלת 
אגף החינוך ומשרד החינוך. התוכנית משקפת את המורשת צרכי הזמן והמקום, צרכי האוכלוסיות השונות, ממלכתי דתי, חינוך מיוחד, מצטיינים 
וכדומה. התוכנית מתווה קווים מנחים להתפתחות ולשינויים הצפויים בעתיד, ולוקחת בחשבון את כל השינויים הדמוגרפיים הצפויים. אם אתם 

זוכרים, גם התוכנית נסקרה על ידי יועצים שלנו, לדעתי זה היה באחת מישיבות המועצה לפני שנה שנתיים.   
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 מה עם שי פירון?   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 ומיכל כן.   יובל בודניצקי: 

 אבל הם לא הציגו את התוכנית, הם הציגו בקווים כללים, לא ראינו תכנית.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 אז זה גם עלה בוועדת חינוך דרך אגב. כן, שאלת המשך.   יובל בודניצקי: 

 אנחנו נשמח לראות את התוכנית חינוך. כי אני באופן אישי הייתי בישיבה הזו, בישיבת המועצה ששי פירון היה. עו"ד עדי לוי סקופ: 
מדובר שמה ממש על נקודות כלליות, לא הייתה שם תכנית מובנית כמו התוכנית האסטרטגית. התוכנית האסטרטגית מ-2018 החזיקה עשרות-  

 אני לא מדבר על 2018.   יובל בודניצקי: 
 שהוצגה למועצת העיר ב-2018, החזיקה עשרות עמודים והייתה מפורטת מאוד, אז אם יש תכנית מפורטת, יש עו"ד עדי לוי סקופ: 

 לברך על זה, נשמח מאוד. אפשר לראות אותה איפה היא נמצאת? היא נמצאת באתר שקיפות עירונית? איך אפשר לראות אותה?  
 אני רק אגיד שאם התוכנית הוצגה ב-2018 ב-2020 היא כבר כמעט לא הייתה רלוונטית, בגלל הקורונה. אז אסנת חכמון: 

אנחנו כבר היום לא מאמינים באיזה מסמך שהוא הופך להיות לא רלוונטי תוך שנה אחת, ועדיף לנו לבנות תכניות חינוכיות שמותאמות למציאות 
העכשווית ולעתידית, וגמישות ודינמיות. ולכן זה מה שאנחנו עושים לאורך כל הדרך, יחד עם הקהילה, יחד עם משרד החינוך יחד עם ההנהגה החינוכית 
העירונית, ולתוכניות. ומי שבוועדת חינוך יושב ושומע. אני חושבת שהיית גם את בוועדת חינוך, ושמעת לא פעם אל התוכנית שלנו, אנחנו מדברים כבר 
בשנתיים האחרונות על היישוב קשוב, שהתחלנו במנטליזציה, אנחנו מתחילים תכניות רגשיות חברתיות והכול בהקשר הזה. אז אנחנו יותר מובילים 
תכניות חינוכיות שהם דינמיות גמישות, מתייחסות למציאות המשתנה, אנחנו חווים במדינה הזאת מציאות שבערך כל יום אנחנו קמים וקורה משהו 
חדש. גם כמובן לעתיד. כחלק מהמדיניות הזאתי הובלנו לא מעט יוזמות חינוכיות שברמה הארצית באו ללמוד מאיתנו כמו שישי שיתופי, שער העיר, 
פתיחת אזורי רישום כל העיר, ולא רק אשכול כזה או אחר. חיזוק העצמאות הפדגוגית של מנהלי מוסדות החינוך, מתוך אמונה לגמישות חינוכית ברמת 

המוסד. ולכן אנחנו לא מאמינים ביצירה מסמך כזה, שעד שנכתוב אותו ונציג אותו והכול, הוא כבר לא יהיה רלוונטי בדיוק כמו המסמך הקודם.   
   תודה רבה אסנת. דני הרוש: 

 רגע, אבל יש תכנית? כי כתוב שיש תכנית אחת כאילו, אז יש תכנית כזאתי או שזה כמה תכניות?   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 אני חושבת שאני כמעט כל פעם מדברת על יישוב קשור, שזאת תכנית רב שנתית חינוכית ומי שהיה בוועדת אסנת חכמון: 

 חינוך, וגם את היית, שמע עליה לא פעם. אז תשאלי.  
 חשוב רגע, אם תסתכלי באתר תוכלי לראות.   יובל בודניצקי: 

(מדברים ללא מיקרופון)   
 אני עוד פעם אמרתי, אני לא אכתוב איזה שהוא מסמך שעד שאני אסיים אותו, הוא לא יהיה רלוונטי כמו אסנת חכמון: 

התוכנית הקודמת. אני לא חושבת שאנחנו חיים במציאות הזאת היום. אנחנו עובדים עם תכניות שאנחנו בונים אותם בשותפות הפיקוח, ההורים, 
המנהיגות החינוכית העירונית שלנו, ואנחנו משנים אותה באופן תדיר וגמיש, וזה חלק מהדוגמאות שנתתי בתוך התוכנית. אני חושבת שכשהיית בוועדה 

שמעת על שישי שיתופי, ושמעת על מנטליזציה ושמעת על שער העיר ושמעת על הכול, וזה חלק מהתוכנית שלנו.   
 אסנת תודה רבה על המענה הרחב, אפילו מידי בבקשה.   דני הרוש: 

   תודה אסנת, ערב טוב. יובל בודניצקי: 
  
 .אכיפת אי איסוף צואת כלבים  .ז
  

 אני חוזר לסעיף ז', שאילתה ז' שאילתה שביעית. מענה לשאילתה בנושא אכיפת אי איסוף צואת כלבים. נכון יובל בודניצקי: 
להיום כל יוזמת מאגר ה-DNA נכון שהיא עברה חקיקה בכנסת, אבל בפועל מדובר בחוק שהוא בלי שיניים. בין היתר בחוק לא הוטלה שום סנקציה על 
בעל כלב המסרב לספק דגימה, מדובר כרגע לפחות באיזה שהיא יוזמה וולונטרית. לכן בשלב זה אין שום טעם להקים מאגר בעלות של מעל מיליון ₪, 
מבלי שקיימת יכולת לבצע אכיפה יעילה בהסתמך עליו. הרשויות המקומיות פנו למרכז השלטון המקומי, על מנת שיתקיים דיון בנושא, ותגובש תפיסת 
ההפעלה העקרונית. לאחר קיום הנ"ל יש כוונה להפעיל מכרז משותף בהובלת המרכז השלטון המקומית, כפי שהיה פעם אם אתם זוכרים על ידי 
השירותים הווטרינריים שרוכזו על ידו. יש לציין שבדיון שקיימה ועדת הכלכלה בסמוך לאישור החוק, עלו לא מעט מחלוקות בין נציגי משרדי הממשלה 
לבין יוזמי ההצעה באשר לחקיקה, ותיקון חוקי עזר עירוניים שיסייעו באכיפה. זאת מאחר ומדובר בחוק מסגרת שמחייב התקנת חוקי עזר או תיקונם. 
לפיכך הוחלט כי משרדי הפנים והמשפטיים יתנו לנושא קדימות בחצי השנה לאחר חקיקת החוק, ויעשו מאמצעים לאשר התקנת חוקי עזר או תיקונים 
לרשויות, בלוחות זמנים סבירים. על כל פנים אכיפת אי איסוף צואת כלבים מתבצעת בעיר בשוטף כחלק מתוכנית עבודה שבועית וסדורה, בדגש על 
אזורים בהם יש תלונות על כלבים ללא רצועה, כלבים מסוכנים ללא מחסום ו/או שלא אוספים את גלליהם. בשנת 2023 ובשנת 2024 התקיימו ימי 
אכיפה מוגברת ומבצעיים במהלך כל השנה. בשנת 2024 עד חודש נובמבר כולל, נרשמו כ-220 דו"חות. הפרסום באתר העירייה הוא חלק מקמפיין בנושא 

ולרוב המבצעים על אכיפה לא מפורסמים.   
   שאלת המשך. דני הרוש: 

 תרשה לי לחלק את השאלה ל-2 שלבים. אחד, אם אתם רושמים ש -220 דו"חות ניתנו ב -2024, כמה ניתנו ב -אלון רבינוביץ: 
2023 וב-2022? וההשפעות. והחלק השני, רשום פה שיש תקנות שאמורות לעבור בחוקי עזר עירוניים, האם העירייה מתכננת איזה שהם תקנות כדי 

לעזור לאכיפה של הנושא?   
   זה תקנות ארציות, לא קשור לעירייה. עו"ד אלון בן זקן: 

   שאילתה בנושא-  יובל בודניצקי:
   לא ענית על 2022 ו-2023. אלון רבינוביץ: 
 כי אין לי את הנתונים, נעביר לך אותם.   יובל בודניצקי: 

  
 .רכבים שיתופיים  .ח
  

 מענה לשאילתה בנושא רכבים שיתופיים. אז דבר ראשון לא מדובר בפיילוט כבר, אלא בפרויקט שפורסם יובל בודניצקי: 
במסגרת קול קורא כדין. מטרת הפרויקט הינה לתת מענה ושירות לתושבים לחסוך בהוצאת רכישת רכב נוסף, לצמצם עומס בכבישים ובחניונים. עד כה 
התוצאות של כמות השימושים חיוביות, טווח ההתקשרות עם החברות הוא ל -5 שנים, והמכרז היה בחצי השני של 2022. מדובר בפרויקט לטובת ורווחת 
הציבור, ללא מטרות רווח. הפרויקט כולל 12 חניות ב-6 מיקומים בעיר. יש ברחוב הזמיר, חניון נורדאו, ארבל, רחוב יערה, רחוב אלי הורביץ, רחוב 
ספיר. 2 חניות בכל מקום. ממוצע נסיעה חודשי הינו כ-100 ק"מ. יש לפעמים יותר. אנחנו לא יודעים כמה מתוך המשתמשים הם תושבי כפר סבא. אבל 

אנחנו מרשים לעצמנו להניח שרוב רובם של המשתמשים נעשה על ידי תושבי העיר. בעיר יש 12 רכבים כאלה.   
 זה 100 ק"מ לרכב? לכל 12 רכבים, כאילו -   אלון רבינוביץ: 
   100 ק"מ אמרתי חודשי. יובל בודניצקי: 
   לכל 12 רכבים או לכל רכב או לכל משתמש? אלון רבינוביץ: 
   לכל רכב. יובל בודניצקי: 
 לכל רכב.   אלון רבינוביץ: 

   שאילתה הבאה. דני הרוש: 
 אפשר לשקול מיקומים אחרים?   פינחס כהנא: 

   אפשר להציע, אפשר להציע ואז נשקול. יובל בודניצקי: 
 כי יש מקומות שזה עומד ריק כל הזמן, ומקום של ביקוש-   פינחס כהנא: 

 אין בעיה.   יובל בודניצקי: 
 אפשר לבדוק את זה...   דני הרוש: 

 תציע ונשמח. מי שדרך אגב מפעיל את זה, אמרתי זה החכ"ל, אפשר להציע להם, והם יבדקו את זה.   יובל בודניצקי: 
  
 .פרוגרמה תכנונית של מבני ציבור בעיר  .ט
   

 מענה לשאילתה בנושא פרוגרמה תכנונית של מבני ציבור בעיר. בתקציב 2023 אושר סכום של 128,000 ₪. יובל בודניצקי: 
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התחיל תהליך למיפוי צרכים פרוגרמתיים, והוקם צוות לנושא. התהליך נעצר לאור כך שתוכנית המתאר הכוללנית אמורה לצאת לעדכון מחודש, לצורך 
התאמתה והפקדתה מחדש בהתאמה לתמ"א 70. ולכן רק ביולי 2024 בהובלת אגף תכנון עיר ואסטרטגיה, יצאנו למהלך רב שנתי של הכנת פרוגרמת 
צרכים מפורטת למבנה חינוך וציבור בעיר ל-5 שנים ול-10 השנים הבאות. כל המהלך הזה כולל בעצם עדכון וטיוב של תמונת מצב של כלל מוסדות 
החינוך והציבור בעיר. לדעתי לא נעשה כזה מעולם. הערכת גודל האוכלוסייה החדשה ומגמות בהרכב האוכלוסייה, גיבוש פרוגרמת שטחים לצרכי חינוך 
וציבור, ויצירת מסמך פרוגרמה מנחה, בדגש על הניצול המקסימלי של הקרקעות הקיימות, והגדלת כושר הנסיעה העירוני, בהתאם לתחזיות גידול 

האוכלוסייה ומאפייניה. לכשתושלם המלאכה אנחנו נשמח להציג אותה.   
   מצוין תודה רבה. רק לא שתושלם לגמרי, שתהיה לנו אפשרות להעיר בטרם תהיה מוגמרת. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 שתושלם הכוונה שנסיים את כל העבודה של הסקר-   יובל בודניצקי: 
 להציג אותה. תודה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   בסדר גמור. יובל בודניצקי: 
 יש לי כאן שאלה על הניסוח מבחינת תכנית המתאר הכוללנית, היא תכנית מופקדת, שהעירייה לקחה על עצמה פינחס כהנא: 

בהוראה של הוועדה המחוזית לעשות תיקונים. אז מה התהליך עכשיו הסטטוטורי שאתם הולכים, כאילו באיזה מצב התוכנית? אם עושים תכנית 
חדשה, אז צריך לארגן לזה כסף, ולעשות תכנית חדשה ולעבור את זה באיזה שהיא צורה סטטוטורית. באיזה מצב זה שמצד אחד אתה מתבסס על 

משהו כבר. באיזה מצב אנחנו נמצאים מבחינה-   
 אני לא מתבסס, אני אמרתי שזה נעצר בגלל שהיה עדכון מחדש, והפקדה של התוכנית בהתאם לתמ"א 70. אז יובל בודניצקי: 

עכשיו אנחנו יצאנו במהלך, אחרי שהיא הופקדה, יצאנו במהלך אחר חדש, שנועד בעצם לבחון את כל הצרכים, בהתאם לכל התב"עות, התמ"ל החדש 
שיש, הכול. והמבנים הקיימים והשטחים, ועושים את זה.   

 המהלך החדש הוא לא דבר ברור, הרי אתה קובע את זה על סמך צרכים-   פינחס כהנא: 
 נכון.   יובל בודניצקי: 

 אתה צריך להגדיר יעדי אוכלוסייה. אז זה צריך באיזה שהיא צורה לבוא גם עם תמ"א 70.   פינחס כהנא: 
 אנחנו מאריכים. יש לנו גם-   יובל בודניצקי: 

 אתה יודע כרגע להגיד, איך מישהו יכול להגיד כמה שירותים... שהוא לא יודע את המספר הכללי של פינחס כהנא: 
  האוכלוסייה והשינוי... 

 אבל למה אתה אומר שלא יודעים. אנחנו עורכים הערכות, יש סטטיסטיקות, יש נתונים ברשויות אחרות, יש יובל בודניצקי: 
חברות שמקצועיות בזה. יכול להיות שאתה לא מקבל ולא מסכים, בסדר.   

 לא, לא אמרתי לא מסכים. אמרתי...   פינחס כהנא: 
 יובל תודה, לשאילתה הבאה, תודה רבה בבקשה.    דני הרוש:

 צריך לדעת על איזה מספרים מדברים-   פינחס כהנא: 
 יש תחזיות ויש מקומות שעשו את זה כבר, ואנחנו מסתמכים עליהם בנושא המפתחות.   יובל בודניצקי: 

  
 .ר מועצת נשים עירונית"יו  .יא
  

 שאילתה בנושא יו"ר מועצת נשים עירונית. שיוחלט על מינוי יושב ראש או יושבת ראש מועצת נשים, המועצה יובל בודניצקי: 
תעודכן כנדרש, כרגע אין עוד.   

 מה הסיבה שאין? וזה לא יושב ראש, זה יושבת ראש, זה מועצת נשים. לא יהיה יושב ראש למועצת נשים.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 היה אבל יושב ראש כבר.   יובל בודניצקי: 

   יושב ראש גבר למועצת נשים? עו"ד עדי לוי סקופ: 
 בכנסת היה לדעתי, אם את רוצה לדעת.   יובל בודניצקי: 

 לא, לא, זה יו"ר ועדה לקידום מעמד האישה, זה לא יו"ר מועצת נשים... פה בעיריית כפר סבא, אל תעשה עו"ד עדי לוי סקופ: 
 טעויות.  

   בדרך כלל היו"ר אבל הוא גם היה אישה. יובל בודניצקי: 
   בחייך. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 של ועדות הכנסת בנושא נשים, זה היה חד פעמי לדעתי לא? תקני  אותי אם אני טועה.   יובל בודניצקי: 
 גדעון סער היה-   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   תקני אותי אם אני טועה. יובל בודניצקי: 
 גדעון סער היה יו"ר הוועדה. אבל אנחנו מדברים פה על יו"ר מועצת נשים, לא יהיה גבר יו"ר מועצת נשים. מה עו"ד עדי לוי סקופ: 

 הסיבה שאין יו"ר מועצת נשים? היה ברצף לאורך כל השנים, למה יש עכשיו פער של יותר מחצי שנה.  
   מה זה משנה? זו דרישה חוקית? עו"ד אלון בן זקן: 

 זה לא קשור שזו דרישה חוקית. מה זה מה זה משנה? לא שאלתי אותך בתור היועמ"ש. אלון, לא שאלתי אותך עו"ד עדי לוי סקופ: 
 בתור היועמ"ש.  

   נבדוק את זה יובל תודה. דני הרוש: 
  

3. הצעות לסדר:  
  . מניעת רכיבת אופניים חשמליים מופעלים בפארק דיון חוזר  .א
  

 הצעות לסדר.   דני הרוש: 
 כן. הצעה ראשונה. הצעה לסדר לפי סעיף 27 א' לפקודת העיריות – מניעת רכיבת אופניים חשמליים מופעלים יובל בודניצקי: 

בפארק, דיון חוזר כתוצאה ממידע חדש. בבקשה פינחס.   
 בישיבת מועצת העיר האחרונה הצגנו הצעה לסדר, שעסקה באיסור רכישה על אופניים חשמליים בפארק. הצגנו פינחס כהנא: 

בעיה בטיחותית קשה מאוד, שימוש באופניים חשמליים בתוך הפארק, כשאנחנו יודעים שהמסלולים שמה אין מסלולים מוגדרים להולכי רגל ואופניים, 
בוודאי לא מסלולים מופרדים. התברר שהשילוט בכניסה לפארק המורה: "חל איסור מוחלט על כניסת רכב מנועי", לא עוזר במניעה. לטענת היועץ 
המשפטי לעירייה אופניים חשמליים אינם רכב מנועי. כמובן שאם רואים רכיבה מסוכנת ניתן תמיד לפנות לפיקוח. לציין לעובדי הפארק אין סמכות 
פיקוח. נאמר בדיון על ידי היועץ המשפטי, שאין דרך לאסור על רכיבה כזו בפארק. לאחר הדיון מצאנו שעיריית רמת גן מצאה דרך, על ידי התקנת 
תקנות למנוע רכיבה על אופניים חשמליים מופעלים בפארק, וגם הציבה שילוט הולם ובהתאם בכניסות לפארק המורה, שאין לרכב בפארק על אופניים 
חשמליים, והרוכב שייתפס ייקנס. הפניתי את החומר הזה ליועץ המשפטי, שהבטיח לבחון הנושא היועץ המשפטי בעיריית רמת גן. הדוברים בדיון, כולל 
המנכ"ל מבינים את הבעיה, אבל טענו שאין פתרון מלבד הפרדת שבילי הליכה מהרכיבה, כפי שאנחנו דרשנו אותו מזמן. עד שיתכננו ויבצעו את ההפרדה 
בפארק זה ובפארק הירוקה, יש לתקן תקנה אם זה הפתרון. השימוש באופניים הוא בעל חשיבות רבה, אך זה מחייב תשתית הולמת ומקצועית. השילוט 
בפארק כדי לצטט ברמת גן כתוב: "שים לב הרכיבה באופניים ממונעים וקורקינט ממונע ברחבי הפארק אסורה. העובר על החוק ייקנס." אני מוכרח 
להגיד ששאלתי, אני הולך הרבה בפארק, שאלתי אם יש נתונים על תאונות שהיו בפארק. אז אמרו שאף אחד לא אוסף נתונים. דיברתי גם עם מנהל 
הפארק, הוא אמר שאין לו מושג אם יש. ואני הייתי נוכח באירועים כאלה, חלקם של אנשים עובדי עירייה. אז אני חושב לאור זה שרוב האנשים 
שהתבטאו, הבינו את הצורך, ומצד שני יש את הצורך של רכיבה על אופניים, שאנחנו כמובן בעד. אבל בפארק הזה במסלולים כמו שהם, אתם גם 
אמרתם, הרוחב שם הוא רוחב לא תקני של המסלולים אפילו הראשיים. אי אפשר, אי אפשר לאפשר לרוכבי אופניים חשמליים מותנעים לנוע בסביבות 
הפארק. אני חושב אולי על איזה רעיון, לפחות חלקית, אני לא יודע אם זה ניתן מיידית. העירייה עשתה חיבור למטה על יד האזור של המנגלים, יש 
אפשרות לצאת משם החוצה ולהתחבר לשביל האופניים שעשו אותו, ואף אחד לא משתמש בו, כי אין לו קצה אחד ואין לו קצה שני, והוא עומד שם 
יתום, אז אולי בחלק הזה לאפשר. בכל אופן אי אפשר לדעתנו לאפשר רכיבה על אופניים חשמליים. אנחנו מציעים שתיאסר רכיבה על אופניים 
חשמליים מופעלים בשטחי הפארק, וינקטו כל הצעדים הנדרשים כדי לממש זאת, כולל חקיקה הולמת. יוגבר מיידית הפיקוח בנושא בפארק. הפרדת 
מסלולי הליכה ורכיבה באופניים תתוכנן ותבוצע, מתי שהיא תבוצע. אם זה חלק מהאפשרות שאופניים חשמליים ינועו שם, אז שיתאפשר. כרגע זה לא 

מתאפשר לדעתנו.   
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 אני אשמח להתייחס. אני מתנגד למגבלות כאלה. באופן כללי אופניים חשמליים / לא חשמליים, כל רוכב צריך קובי פדוה: 
לרכב בזהירות הנדרשת. אני ממש מתנגד להצבת מגבלות כאלה. אני כמובן כן אשמח להצטרף אליך לסיור בפארק, כדי לראות אם יש שם משהו חריג 
שאולי אני מפספס פה. כמו שרוכבים בהרבה מקומות, כמו שיש תאונות דרכים ואנחנו לא אוסרים על מכוניות לנסוע על הכביש. אני לא אומר את זה 

מהמקום הדמגוגי, אני אומר את זה שבשיקולים של בעד ונגד ושקילת כל השיקולים, אני לא חושב שצריך לנקוט בצעד הזה.   
 אני כמובן לא מסכים לחלוטין איתך, אתה יושב גם בוועדת התחבורה. זה לא מקום רגיל, זה מקום שאנשים פינחס כהנא: 

מסתובבים שם להנאתם. זה לא מקום שמיועד לרוכבי אופניים ממונעים. אנשים הולכים עם משפחות בציר הראשי, האופניים החשמליים האלה זה 
אסון לאנשים. ואף אחד לא ישים אותנו, לא ישים בוודאי לא אותי כמי שמתנגד לרכיבה על אופניים, אבל זה מקום לא הולם. וזה גם מה שאתם גם 

 אמרתם בדיון. רק הייתה טענה של היועץ המשפטי, שהוא לא יכול לאכוף את זה.  
 אני רוצה גם להגיד, מבדיקה שלי במוקד, יש לנו 0 תלונות על תאונה כזו או אחרת. אני לא אומר אם זה נכון או דני הרוש: 

לא נכון. במוקד לא התקבלו תלונות על תאונה, אז שתדע מהנתון הזה. אם היו, יכול להיות שהיו. אבל בגדול לא ראיתי מהבדיקה מול המוקד העירוני, 
לא התקבלה תלונה כזו או אחרת.   

 לא הבנתי פינחס סליחה, מה ההבדל אם חס וחלילה  נכנסים בך אופניים ממונעות או אופניים לא ממונעות. יובל בודניצקי: 
 הנזק יכול להיות יותר חמור מאופניים לא ממונעות.  

 יש לי תואר שני בפיזיקה, אני יכול הסביר על חוק שימור...   אלון רבינוביץ: 
 אתה מיתמם כן?   יובל בודניצקי: 
 לא, אני לא מיתמם, אופניים חשמליות נוסעות במהירות הרבה גבוה מאופניים רגילות. על מה אתה מדבר?   אלון רבינוביץ: 
 תגיד לי אתה רציני? או שהרבה זמן לא רכבת על אופניים, או שאתה לא יודע על מה אתה מדבר. סליחה שאני יובל בודניצקי: 
אומר את זה.   

 הרוכבים שם בפארק הם נוסעים שם הרי כמו משוגעים, אפילו הרגילים, אי אפשר לעצור אותם...   ממה שיינפיין: 
   טוב לא משנה, זו לא הנקודה. יובל בודניצקי: 

 רק להוסיף-  קובי פדוה: 
 רגע, אני רוצה להגיד משהו.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 רק רגע בבקשה, עדי.   דני הרוש: 
 בבקשה, תראו יורם מפקד משטרת כפר סבא מקודם דיבר יפה מאוד, ודיברתי איתו בחוץ, ושוחחנו על כך עו"ד עדי לוי סקופ: 

שהייתי שוטרת מתנדבת בית"מ. וסיפרתי לו על אירוע שקשור לאופניים חשמליים, פה בעיר כפר סבא, פה בעיר כפר סבא. שאנחנו צילמנו בני נוער 
מתחת לגיל 16, 3 רוכבים על אותו זוג אופניים. הסרטונים האלה עברו לכל הגורמים הרלוונטיים. זה לא היה אירוע חד פעמי, אנחנו בשגרה כמעט בכל 
משמרת, והיו לי 2 בשבוע, 2 משמרות בשבוע. כמעט בכל משמרת, אנחנו היינו מתעדים, נסיעה מסוכנת על אופניים חשמליים של בני נוער מ-2 צפונה, 
בלי קסדות, ברכיבה פרועה בכל רחבי העיר, בין אם בצירים מרכזיים ובין אם בכניסה לרחובות קטנים יותר ובפארקים. זה שלא התקבלו תלונות 

במוקד, או שבמזל לא היה אירוע כזה או אחר-  
 אני לא אומר שלא היו...   דני הרוש: 

 אני אומרת בסדר גמור דני, אני איתך. זה לא אומרת שהסכנה לא קיימת. לא בכדי, אנחנו תמיד מסתכלים גם עו"ד עדי לוי סקופ: 
ומנסים לעשות למידת עמיתים ועמיתות ממה שקורה בערים אחרות. מה שלא טוב, לא לוקחים. אבל מה שטוב, כן לומדים. ויפה עשה פינחס שחקר את 

הנושא הזה לעומק, כי זה באמת בדמו ובנפשו. ואני מציעה באמת לא להתייחס לדברים כאילו במעין זלזול ולהניח אותם ככה-   
 זה לא זלזול.   קובי פדוה: 

 הוא חקר את הנושא באמת לעומק. והראייה שבאמת בעיריית רמת גן, לקחו את הנושא ברצינות ואסרו על עו"ד עדי לוי סקופ: 
 הנושא הזה. מספיק שנלך ונתצפת בפארקים, אתם תראו-  

 אני בהחלט אבוא ואתצפת יחד עם פינחס.   קובי פדוה: 
 ואתם תראו שהגילאים הם לא גילאים מבוגרים. מידי פעם רואים איזה מישהו שחותך עושה איזה שהוא חיתוך, עו"ד עדי לוי סקופ: 

כי באמת זה, אבל זה באמת יותר נוער והרבה שרוכבים ללא קסדות, ומסכנים את מי שמשתמשים בפארק שהם בעיקר משפחות צעירות, או לחילופין 
גמלאים מבוגרים. ו -2 האוכלוסיות האלה, הם אוכלוסיות בסיכון. אני הייתי מציעה, במקום לפסול את הנושא הזה על הסף, נניח שאתם לא רוצים 
לקבל את החיוב הזה ולאסור, אוקיי. אבל בואו נעשה איזה שהיא החלטת ביניים, אם לא זה, אז למצער בואו נבחן את הנושא לעומק. בואו נקיים 

תצפיות, בואו נבדוק מול המשטרה.   
   בשמחה. קובי פדוה: 

 ית"מ כפר סבא מחזיקים אצלם מידע יקר מפז על מה שקורה עם האופניים החשמליים, מבלי שזה יוכרז. רק עו"ד עדי לוי סקופ: 
אני אתן באופן כללי. משטרת התנועה מקבלת יעדים של אכיפה, בהתאם לדברים שבוערים על הפרק. זאת אומרת אם למשל אי מתן זכות קדימה, יש 
הרבה הולכי רגל שנפגעים במעברי חצייה או שלא במעברי חצייה, זה מסומן כיעד אכיפה. לאכוף את זה ואז אנחנו היינו עם הניידות מתמקמים ליד 
מעברי חצייה אדומים, ברחובות שהם מוגדרים כאדומים, ושמה היו אירועי בטיחות ועבירות שחבל על הזמן. אפילו כשאופניים חשמליים לא היו 
מסומנים בטופ 5, גם אז היינו צופים בעבירות האלה. אני הייתי מציעה שאם יש כאן התנגדות לקבל את ההצעה של פינחס כהווייתה, למצער שנקבל 
החלטה לבחון את הנושא לעומק, גם במסגרת ועדת בטיחות בדרכים וביטחון, גם מול ית"מ כפר סבא, גם לעשות סיורים, אם קובי מתנדב פה ללכת 
לסיורים ולראות ולבדוק ולבחון את הדברים לעומק. ורק אז לקבל החלטה, ולא להוריד את זה עכשיו מסדר היום, בלי לקבל איזה שהיא החלטה 

שמתייחסת ברצינות לנושא. אז הייתי שמחה לנסח החלטה כזו.   
 תודה עדי.   דני הרוש: 

 רק עוד משפט. אנחנו כן הולכים לעשות נושא של הנגשה של מספור הרכבים, הקורקינטים והאופניים-   קובי פדוה: 
 זה בחוק.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   זה נכון, אבל- קובי פדוה: 
 וכל העיריות עושות, זה בחוק.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 כן, כן. ברעננה עשו את זה, ואנחנו רוצים לעשות את זה גם כאן. לא, לעשות מבצע שבו פונים ואז הולכים נניח קובי פדוה: 
  לחניון ליד הרצוג, וקוראים לכל הנוער - 

 עשו את זה למיטב ידיעתי גם בהוד השרון,   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 כן, כן.   קובי פדוה: 

 עשו את זה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 אז אנחנו גם הולכים לעשות את זה, בין היתר כדי להרתיע. כלומר אם יש נער שירכב בצורה לא אחראית, שידע קובי פדוה: 

שקל לנו למצוא אותו.   
 קובי תודה.   דני הרוש: 

 אני הייתי רוצה לנסח, אתה מסכים פינחס שאני אנסח הצעה אלטרנטיבית?   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 את יכולה לנסח אלטרנטיבית, אנחנו מורידים את זה מסדר היום ללא קשר.   דני הרוש: 

   למה? עו"ד עדי לוי סקופ: 
 אני אומר את דעתי.   דני הרוש: 

   למה? עו"ד עדי לוי סקופ: 
 ככה אני חושב.   דני הרוש: 

   בסדר גמור. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 את הל איכולה, אי אפשר להציע-   עו"ד אלון בן זקן: 

 אנחנו נצביע על ההצעה הזו -   דני הרוש: 
 יש הצעה לסדר...   עו"ד אלון בן זקן: 

 ללא קשר, קובי עם פינחס, בלי הצעת החלטה יעשו עבודה.   דני הרוש: 
 ... נושא על סדר היום, שאז אפשר להציע הצעה נגדית.   עו"ד אלון בן זקן: 

 כי אנחנו -   דני הרוש: 
 ... זו ההצעה...   עו"ד אלון בן זקן: 
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 כי קשה לי עם הסיפור של המחזור של אותם הצעות ואותם תשובות.   דני הרוש: 
   איזה מחזור? עו"ד עדי לוי סקופ: 

 זה מחזור לצערי הרב.   דני הרוש: 
   מה זה זה מחזור? זה חיי אדם דני.  עו"ד עדי לוי סקופ:

 עדי, עדי, עדי -   דני הרוש: 
   עכשיו אתה גורר... חוצפה. פינחס כהנא: 

 חיי אדם, אני גם יודע שזה חיי אדם. אבל דרמות-   דני הרוש: 
 מה זה?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 אני גם לא...   דני הרוש: 
 מה דרמות?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 את עושה דרמה.   דני הרוש: 
   כל פעם שמעירים פה הערה זו דרמה. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 כמו מה שעשית קודם, עשית דרמה מאלימות-   דני הרוש: 
 די דני-   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 והוכיחו לך שזה משהו אחר. מה לעשות.   דני הרוש: 
(מדברים יחד)  

 מותר לי להגיד שאני לא מסכים איתך עדי. אבל מותר לי להגיד שאני לא מסכים איתך.   דני הרוש: 
 אתה אומר שהקריטריון שלך שלא פנו לזה, מה יש להם לפנות למוקד שמישהו נפגע על ידי אופניים חשמליים? פינחס כהנא: 

  למה... 
   מה רצית שאני אגיד? לא אמרתי שזה הקריטריון. דני הרוש: 

   לך תדבר עם העובדים שמה. תלך תדבר עם מנהל הפארק. פינחס כהנא: 
   פינחס, עדי, אני מדבר עם העובדים - דני הרוש: 

 אל תגיד לי שלא זה. שיש 0 פניות למוקד...   פינחס כהנא: 
 אני אמרתי-   דני הרוש: 

   זה אומר שזה לא מסוכן? פינחס כהנא: 
   מי אחראי על בטיחות בדרכים בעירייה? עו"ד עדי לוי סקופ: 

   פינחס- דני הרוש: 
 מי אחראי על בטיחות בדרכים בעירייה? אתה אחראי?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 פינחס, סליחה רגע עדי, עדי סליחה.   דני הרוש: 
 אתה אחראי על זה לא?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 סליחה, סליחה, את לא ברשות דיבור.   דני הרוש: 
  תענה לי רק אם אתה אחראי על זה. עו"ד עדי לוי סקופ:  

 אנחנו הבאנו את זה עוד פעם לכאן...  פינחס כהנא: 
   פינחס- דני הרוש: 

 בגלל... תשובה לא נכונה כאן.   פינחס כהנא: 
 פינחס אתה מוכן-   דני הרוש: 

 בגלל זה הבאנו את זה. בדיון הקודם אמרתם... לא אמרתם שזה...   פינחס כהנא: 
 פינחס, לא רק אתה-   דני הרוש: 

 אמרתם שאתם לא יכולים-   פינחס כהנא: 
   פינחס, לא רק אתה יכול לדבר. ואל תגיד לי אתה לא... עם מנהל הפארק. דני הרוש: 

   לא, אתה... אתם ממחזרים. פינחס כהנא: 
 נכון. אני אומר את האמת, מה לעשות.   דני הרוש: 

 דני בוא נתקדם.   יובל בודניצקי: 
 אתה בא ואומר לי, תשאל את עובדי הפארק-   דני הרוש: 

   נכון. פינחס כהנא: 
   תשאל את מנהל הפארק. דני הרוש: 

 אתה נותן כקריטריון ש-0 פניות למוקד.   פינחס כהנא: 
 אני לא אמרתי את זה.   דני הרוש: 

   0 פניות למוקד, אז אין בעיה. פינחס כהנא: 
 לא אמרתי את זה.   דני הרוש: 

   בסדר אין בעיה, 0 פניות למוקד. פינחס כהנא: 
 פינחס לא אמרתי שאין בעיה. לא אמרתי שאין בעיה, ולא אמרתי שזה הקריטריון. אני מדבר על עובדות. מי דני הרוש: 

 שאחראי על הפארק-  
 העובדות יש פצועים שמה, שהגיעו לבית חולים, אלה העובדות.   פינחס כהנא: 

 פינחס, פינחס, מי שאחראי על הפארק במקרה זה עבדך הנאמן פה. אז אל תגיד לי תשאל את העובדים, ותשאל  דני הרוש:
 את מנהל הפארק. אני פעם בשבוע נמצא בפגישת עבודה אצל מנהל הפארק. אז את כל מה שמתרחש בפארק, אני יודע.  

 שאלת אותו? ושאלת אותו?   פינחס כהנא: 
 בוא, אני לא נמצא בחקירה כרגע. אתה העלית הצעה לסדר, אין בעיה, נטפל בה.   דני הרוש: 

 אז איך נטפל בה? מה זה אין בעיה, נטפל בה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 אנחנו מעלים את זה להצבעה.   דני הרוש: 

 אה אתה רוצה להוריד אותה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
   בוודאי. דני הרוש: 

   אז איך מטפלים בה בוודאי? אז איך מטפלים בה דני? עו"ד עדי לוי סקופ: 
 ובלי קשר -   דני הרוש: 

 אתה סותר את עצמך.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 קובי ייגש לפגישת עבודה עם פינחס וינסה למצוא פתרון כזה או אחר.   דני הרוש: 

 תעלו להצבעה, ואתם תתאמו לשבוע הבא סיור. אני בטוחה שקובי יבחן את הנושא לעומק, למרות שקובי לא עו"ד עדי לוי סקופ: 
 אחראי על בטיחות בדרכים-  

   זה לא קשור.  דני הרוש:
 הוא אחראי על תחבורה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 אני ממנה אותו, אני מבקש ממנו-   דני הרוש: 
 מי אחראי על בטיחות בדרכים בעירייה?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   סיגל שטרית. דני הרוש: 
 אנחנו יודעים שסיגל. מי הגורם הפוליטי שאחראי על הפעילות של סיגל.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   סיגל שטרית וקובי אחראי עליה. דני הרוש: 
 אני אגיד רגע, אני עונה על ההצעה לסדר, כמו שגם עניתי ביולי לפני 5 חודשים. המצוקה ידועה, וכמו שאמרתי יובל בודניצקי: 

אז בימים אלו אנחנו קיבלנו תקציב, וכחלק מהמטלות הונחה הצוות המתכנן במסגרת התכנון, להתייחס גם לנושא שבילי הליכה והרכיבה על אופניים 
ברחבי הפארק, והתאמתם לעת הזאתי. ולכן אנחנו מבקשים להסיר את ההצעה מסדר היום. מי בעד להסיר את ההצעה מסדר היום? קובי, לירית, 
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איציק, נדב, ממה, בני, איתן ודני. מי נגד? פינחס, אלון, עדי, אסנת, תודה.   
  

 מועצת העיר החליטה ברוב קולות להסיר את ההצעה בנושא מניעת רכיבת אופניים חשמליים מופעלים בפארק דיון חוזר.  החלטה מס' 92: 
 קובי, לירית, איציק, נדב, ממה, בני, איתן ודני.     בעד:  
  פינחס, אלון, עדי, אסנת.   נגד:  

  
 .שבא לשנות מעמד ועדת איכות הסביבה) חוק ההסדרים(שינויים מבניים , 2025תיקון המוצע בתכנית הכלכלית לשנת התנגדות ל  .ב
  

 הצעה הבאה. התנגדות לתיקון המוצע בתוכנית הכלכלית לשנת 2025, שינויים מבניים, חוק ההסדרים, שבא יובל בודניצקי: 
לשנות מעמד ועדת איכות הסביבה. בבקשה פינחס. 

 כחלק מתהליך יידוע הציבור לגבי תכניות בהפקדה, אני מדבר על התחומים הסטטוטוריים, תכניות מאושרות פינחס כהנא:
 ותוכניות אחרות, יש חובת פרסום בעיתונות של מודעות -  

 אתה לא בהצעה, דילגת על ההצעה, זה זה.   אלון רבינוביץ: 
 התיקון בפקודת העיריות מחייב הקמת ועדת איכות סביבה, ועדת חובה. הוא התקבל בשנת 2005. היה זה שינוי פינחס כהנא: 

משמעותי בחוק שלאחריו נעשו סקרים ובדיקות כדי לעמוד על מידת היישום וקשיים בהקמה. ואני מוכרח להגיד שהייתי מאוד פעיל עם ארגוני 
הסביבה, כדי שוועדת איכות הסביבה תוקם כוועדת חובה. ועדת איכות סביבה, היא ועדה משמעותית מאוד בשלטון המקומי. ככול ועדה יש שוני רב 
בהיקף ותוכן פעילותה. אבל השינוי בחוק קבע את הנושא הסביבתי, כבסיס מוצק בפעילות הרשות המקומית. כוועדת חובה יש לכנס את הוועדה לפחות 
4 פעמים בשנה, זה ועדת חובה. אני מוכרח להגיד שיש כאלה, נעשתה עבודת מחקר גדולה, יש כאלה שנפגשים כל חודש. כמו כן הרכב הוועדה, זה אחד 
מהדברים המיוחדים, חייב מינוי 2 נציגי ציבור תושבי המקום. האחד שנבחר על ידי מועצת העיר בעצה אחת עם ארגוני סביבה מקומיים, והשני נבחר על 
ידי ארגוני סביבה מקומיים. פעילי הסביבה שניהלו ארגוני  סביבה מקומיים, היו צריכים להילחם על מינויים אלו, וכן נדרשו להתריע על היקף פעילות 
שלא עמד כמתחייב בחוק. כעת במסגרת התוכנית הכלכלית לשנת 2025, שינויים מבניים עמוד 86, חוק ההסדרים. יש כוונה מכל חוק ההסדרים הגדול 
ומשרד האוצר, מה הם מצאו להוריד. יש כוונה לתקן את פקודת העיריות כך שוועדת איכות הסביבה לא תהיה ועדת חובה. זה בדיונים על התקציב 
הגדולים, זה מה שהם עשו שמה. אלא שההחלטה תהיה נתונה לשיקול דעת של מועצת העיר. יש לציין שלציבור ניתן זמן להעיר הערותיו להצעת החוק. 
אני יודע שבינתיים בגלל לחץ, כנראה הסעיף הזה של הוועדה לאיכות הסביבה ירד מחוק ההסדרים. אני לא סיימתי לדבר, אני אמרתי את זה שזה 
כנראה נכנס. כמו שנכנס ככה הוא יצא, וכמו שהוא יצא ככה ייכנס. יש חשיבות רבה להשתתפות נציגי הציבור בוועדה. למדנו שנבחרו תושבים בעלי 
מחויבות לנושא, ובדרך כלל מקצועיים, ככה זה בעיר שלנו וגם בערים אחרות. ובחיי היום יום ערים ופעילים בנושאי הסביבה. לאור החשיבות שהעיר 
נותנת לנושאי הסביבה, מה שאנחנו מציעים: שהעיר מתנגדת לשינוי המבוקש בחוק בנושא מעמד הוועדה לאיכות הסביבה. מועצת העיר מודיעה שכפי 
שהחוק מאפשר, זה כתוב בחוק, היא תמשיך לראות את ועדת איכות הסביבה כוועדת חובה. לא תשנה את הרכב החברים ותתחייב לקיים לפחות מפגש 
רבעוני של חברי הוועדה. אני חושב שיש כאן אמירה חשובה. וגם אם כרגע לפני הדיונים החוקיים בחקיקה זה יצא, זה יכול באותה מידה להיכנס. ונתנו 
לנו את האפשרות הזו בחוק. אז אני חושב שעיריית כפר סבא שהיא עיר שצריכה להיות סביבתית, היא צריכה להודיע, אנחנו חושבים שזו ועדה חשובה, 

ואנחנו בכל מקרה נשאיר אותה כמו ועדת חובה.   
 פינחס יש לי שאלה אליך. תראה, יכול להיות שהאמירה הזאת שאתה מבקש שהמועצה תצהיר, יכול להיות שזה עו"ד אלון בן זקן: 

יישאר רק בגדר הצהרה, כי אנחנו לא יודעים הרי מה באמת יהיה בחוק. הוא פורסם לציבור, הממשלה החליטה לאשר אותו, אני לא יודע באיזה נוסח, 
לא יודע מה יופיע בו, מה לא יופיע בו. יכול להיות מאוד שההצהרה הזו שאתה מבקש שהמועצה תעשה, תהיה בניגוד למה שיהיה בחוק. אז קח בחשבון, 
לדעתי זה פשוט, הדיון כרגע הוא לא רלוונטי, כי אתה לא יודע מה יהיה בחוק. הוא לא נכנס לתוקף, הוא עדיין לא נתן לך אפשרות כמועצה להחליט אם 

זה יהיה פררוגטיבה שלה להחליט אם תהיה ועדת חובה או לא תהיה ועדת חובה. הוא לא אומר עוד כלום, עוד אין חוק. אז על מה אנחנו מצביעים?   
 אני חושב שעיריית כפר סבא זה בפורום של פורום 15. אמירה של העיר שאנחנו רוצים את ועדת איכות הסביבה פינחס כהנא: 

 כוועדת חובה בתוכנה, זו אמירה שהיא חשובה מאוד. לא יכול להיות שום דבר, יכול להיות או שהיא תקבל את זה או שהיא לא תקבל את זה, מה?  
 טוב, אני רק רוצה להעיר, איציק אתה רצית להגיד משהו קודם? לא.   יובל בודניצקי: 

 טוב, כרגע זה עוד לא קרה. בכפר סבא בכל מקרה תתקיים ועדת איכות הסביבה, תיפגש לכל הפחות 4 פעמים קובי פדוה: 
בשנה אם לא יותר, לפי הצורך. כל פעם שנראה שיש נושא שאנחנו רוצים לקדם אותו ולדבר עליו, כפי שעשינו רק אתמול, אנחנו נעשה את זה ונדבר עליו 
במלוא הרצינות. היה אתמול דיון מאוד משמעותי, עם התייחסות מאוד רצינית של גורמי העירייה לנושא של רעש. וככה אנחנו נמשיך וננהג כל פעם. אני 
גם מסתכל אחורה, איזה דיונים היו בוועדות איכות סביבה ב-2-3 שנים האחרונות, ולפי זה אני גם בוחר את הנושאים, כדי שנרענן נושאים שצריך לרענן 
אותם. אם וכאשר הכנסת תשנה את החוק, אנחנו נגיב בהתאם. אבל בכל מראה אני לא רואה שום מצב שבקדנציה הזאתי לא תתקיים ועדת איכות 

סביבה, בדיוק כמו שהתקיימה בכל השנים האחרונות.   
 אז תגיד את זה כאן, תקבל החלטה, אני לא מבין...   פינחס כהנא: 

 שנייה פינחס, אנחנו לא מעל החוק, רגע. כן איתן בבקשה.   יובל בודניצקי: 
 פינחס, ההצעה מקדימה את זמנה. אנחנו לא יודעים מה בסופו של דבר החוק יקבע. מה הוא יקבע, מה הוא לא עו"ד איתן צנעני: 

יקבע. לכן ההצעה הזאת מוקדמת. אחרי שתתקבל החלטה, אם תתקבל החלטה בכנסת, תוכל להביא הצעה רלוונטית מעודכנת במועדה המתאים. לכן 
עכשיו זה סתם, סתם מיותר.   

 א' זה לא מיותר.   פינחס כהנא: 
 אתה יודע אם הייתי הולך לבית משפט על העניין הזה, אז היו, כולם אומרים שרואים חשיבות רבה מאוד עו"ד איתן צנעני: 

בוועדה לאיכות הסביבה, כולם פה, זה קונצנזוס. אבל ברמת הפרטים, זה מוקדם מידי.   
 אנחנו לא רוצים גם באמת לקבוע משהו, להחליט משהו שאחר כך אולי יסנדל או יעמוד בניגוד לחוק. אני יכול יובל בודניצקי: 

 להגיד לך אוף דה רקורד, השרה לאיכות הסביבה הייתה פה לפני חודש בערך, פחות 3 שבועות,  
 זה היה אירוע מרגש.   דוברת: 

 והנושא הזה עלה בשיח בינה ובין ראש העיר. הנושא גם מטופל בפורום ה -15, כמו שחשבת שהוא צריך להיות יובל בודניצקי: 
מטופל. והאווירה הכללית והאמירה הכללית, כמו שגם  קובי אמר פה וגם ראש העיר אמר בשיחה איתה, ונאמר פה על ידי איתן עכשיו, שזאתי הכוונה 
ויש פה קונצנזוס לנושא. אבל כאמור כל עוד החוק לא עבר, ואנחנו לא יודעים מה השינוי שיהיה בחוק ההסדרים אם יהיה, זה מקדים את זמנו, ואף 
יכול להיות לא תקין אם נחליט משהו בניגוד אליו. ולכן במתכונת הנוכחית שזה עוד לא קרה, אני חושב שההצעה היא לא רלוונטית, ואני חושב שאולי 

עדיף שאתה תסיר אותה מסדר היום, מאשר נעלה את זה להצבעה, מה אתה אומר?   
   לא... פינחס כהנא: 

 אוקיי, אז אני מעלה את זה להצבעה, מי בעד להסיר-  יובל בודניצקי: 
 ממה שהתרשמתי, מה שהם מתכוונים בסופו של יום, שוב ההבנה שלי אומרת, שהכוונה היא שאי אפשר יהיה לירית שפיר שמש: 

לחייב עיריות להחזיק ועדת איכות סביבה. אבל לא נראה לי שהם יאסרו על קיומן של ועדות איכות סביבה. בכפר סבא לפי איך שזה נראה לי, הנושא 
הזה של איכות סביבה, הוא נושא שאנחנו הרי מקדמים אותו כבר כמה שנים, ולא נראה לי שאנחנו נלך לאחור ונבטל ועדה כל כך חשובה. בלי קשר לחוק 

כזה או אחר.   
   לירית, את לא הבנת את הנושא סליחה. הנושא זה בין ועדת איכות סביבה כוועדת חובה לוועדת- פינחס כהנא: 

 פינחס, טוב חבר'ה אנחנו מעלים-  יובל בודניצקי: 
 סליחה, אתה לא יכול להגיד לי שלא הבנתי את הנושא, אתה לא יכול להגיד לי דבר כזה פינחס -   לירית שפיר שמש: 

 אני חושב שלא הבנת את הנושא.   פינחס כהנא: 
 אני אומרת לך שאני קראתי למה הם מתכוונים-   לירית שפיר שמש: 

 תעלה את זה להצבעה יאללה. לירית תודה רבה.   דני הרוש: 
 והעיר לא תלך אחורה. כפר סבא היא עיר שמודעת לאיכות סביבה. ואני מאמינה שאנחנו כבר לא נלך אחורה... לירית שפיר שמש: 

 ועדת איכות סביבה, גם אם היא תרד מהקטע שמחויב לפי חוק.  
 תודה לירית, אנחנו מעלים את זה להצבעה.   דני הרוש: 

 ... ותמשיך לפעול, כי הנושא הזה מספיק חשוב לעיר.   לירית שפיר שמש: 
 תודה לירית.   דני הרוש: 
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 תודה לירית. מי בעד להסיר את ההצעה מסדר היום ירים את ידו? קובי, לירית, איציק, נדב, ממה, בני, איתן, יובל בודניצקי: 
 דני. מי נגד? עדי, אלון, פינחס ואסנת. תודה.  

  
 מועצת העיר החליטה ברוב קולות להסיר את ההצעה בנושא התנגדות לתיקון המוצע בתכנית הכלכלית לשנת 2025, שינויים החלטה מס' 93: 

 מבניים (חוק ההסדרים) שבא לשנות מעמד ועדת איכות הסביבה. 
 קובי, לירית, איציק, נדב, ממה, בני, איתן ודני.     בעד:  

   עדי, אלון, פינחס, ואסנת.   נגד: 
  
  .פרסום מודעות תכנון ובנייה בעיתונות בגודל קריא  .ג
 

 הצעה הבאה. פרסום הודעות תכנון ובנייה בעיתונות בגודל קריא, בבקשה פינחס.    יובל בודניצקי:
 כחלק מתהליך של יידוע הציבור לגבי תכניות שהם בהפקדה, אני מדבר על תחום סטטוטורי בתחום התכנון פינחס כהנא: 

והבנייה. תכניות מאושרות ותוכניות אחר, יש חובת פרסום בעיתונות של מודעה בנושא חוק התכנון והבנייה. אני בטוח שגם מי שלא מתעניין, פותח את 
העיתון, ורואה מן מודעות כאלה. זה מרכיב אחד בתהליך למעשה של יידוע הציבור, והאפשרות שלו להגיש התנגדויות. זאת אומרת תכנית שמגיעה 
ומודיעים לציבור, התוכנית הזאת מופקדת, יש לכם 60 ימים להגיב, וזה אחד מהכלים. זה תהליך יידוע ולא תהליך למעשה של שיתוף ציבור בהכנת 
תכניות. זה תהליך שמתחייב בחוק. לצערי חלק מהמודעות לפרסום בעיתונות הוא לא קריא. התעשייה עובדת, הוועדות המקומיות מפרסמות, אף אחד 
לא מבין מה כתוב שמה, כולם מקבלים, מגלגלים כסף הכול על חשבוננו. מצרף דוגמאות של פרסום ועדה מקומית כפר סבא, במקרה זה של בקשות 
להיתר, שהפונט, הגודל של האותיות הוא ממש לא קריא. וכך המודעה לא משרתת את הציבור למעשה. משרתת אולי את יוזם התוכנית שלא מעוניין 
בהתנגדויות. כפי שנראה בפרסום, גם הוועדה המחוזית פרסמה מודעה בעניין תכנית אזור התעסוקה המוביל בכפר סבא. תכנית מאוד גדולה, שיש לה 
משמעות עירונית ענקית. וגם זה בגודל לא קריא של כפר סבא. מדובר בתוכנית חשובה של פארק התעסוקה שאתה מכירים אותה. זה יגיע לציבור, זה 

נושא כל כך מרכזי. בדוגמא אני מצרף לכם.   
   אני אומרת איתן, אתה עושה את הזה, אתה מבין בזה. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 המנכ"ל שם את זה בזה. ... מצרף הודעה של ועדה מקומית אחרת, במקרה הזה פרדס חנה כרכור, גודל קריא.  פינחס כהנא:
לצערי, אני מוכרח להגיד, שההצעות לכלול, לא שייך לנושא הזה רק, לכלול בסדר יום ועדת משנה הצעות לשיפור העבודה, נתקלו בחוסר רצון של יו"ר 
הוועדה לדון, כי טען שזו פוליטיקה. הרשות המקומית היא יכולה לקבוע את גודל המודעה בתנאי שזה יהיה קריא. אני מוכרח להגיד שהרמתי טלפון 
להנדסה, ושלחתי לה את הפרסום הזה. אמרתי לה: 'תשמעי, זה נראה לך סביר, אנחנו עיר מסודרת.' אז היא אומרת: 'אני מופתעת.' אני אומר לה: 'מי 
קובע את גודל הפונט?' 'אני לא יודעת.' אז אנחנו מציעים שמהנדסת העיר תציג, בימינו בכלל זה החוק צריך להבין, אולי יש שיטות אחרות להגיע 
לאנשים. זה החוק כרגע. מהנדסת העיר תציג למליאת הוועדה המקומית הצעת החלטה לגודל קריא, פונט, של מודעות תכנון ובנייה בעיתונות. אני 
מוכרח להגיד שיש ערים שגם אם החוק, את זה אתם מכירים גם, שמים מודעה ברחוב, שמפרסמות על יד זה גם איזה שהוא תשריט, איזה שהוא הסבר. 
מי שקורא, זה לא כל אחד איש מקצוע מבין, שבגוש זה וזה חלקה זה וזה, ויש כאלה שמפרסמים, אז אנחנו גם צריכים להשתכלל, אבל זה נושא ההצעה 

לסדר הזו.   
 טוב, חובת הפרסום מעוגנת בחוק תכנון ובנייה, ובנוסף לעיתון העירייה מפרסמת על פי חוק, כל הליך סטטוטורי יובל בודניצקי: 

שנדרש בפרסום, גם באתר האינטרנט ההנדסי. שם אין בעיה עם הפונט. שם גם ניתן לצפות במסמכי התוכנית, בתשריטי התוכניות והבקשות להיתר 
וכדומה, וגם בשלטי פרסום עליהם בר קוד לקישורים למסמכים שונים, ולעיתים על פי הנדרש גם בהודעות אישיות. לכן אנחנו מבקשים להסיר את 

ההצעה מסדר היום. אז מי בעד להסיר את ההצעה מסדר היום.   
 רגע, רגע סליחה.   פינחס כהנא: 

 אני רק רוצה להעיר, זה לא עוזר הדוגמא הזו שהבאת. בחיים זה לא יהיה קריא. אני ניסיתי, אי אפשר היה לירית שפיר שמש: 
להבין בזה שום דבר, גם מהמודעה השנייה שהבאת, שאמורה להיות כאילו קריאה. עכשיו אין גבול לכמה שאפשר להגדיל פונטים. אבל אז לא יהיה גבול 
גם לגודל של המודעות, שזה לא הגיוני, וכשנשים מודעות ענק עם פונטים קריאים. אתם תבואו אולי בהצעה לסדר של למה העירייה שורפת כל כך הרבה 
כסף על מודעות כל כך גדולות. אז מה פתרנו פה? ודבר שני, אני הולכת עם זה שאני מבינה שזה לא דרך הפרסום היחידה. אנשים יכולים לקרוא את זה 
גם באתר. מי שזה רלוונטי לו, אמור לקבל הודעות גם באופן אישי בדואר רשום. ואני יכולה להגיד לכם, כי אני לא מזמן קיבלתי בדואר רשום הודעה על 
איזה שהיא תכנית ממש ליד הבית שלי. ואז אני יכולה לקחת את זה, לקרוא את זה באופן נגיש בעזרת משקפי הקריאה שלי, או לקרוא את זה באתר 

בגודל הרבה יותר קריא, וזה הרבה יותר נגיש. אז אני לא רואה שום סיבה לאשר את ההצעה לסדר הזאת. אני בעד להוריד אותה מסדר היום.   
 תודה רבה.    דני הרוש:

 תודה לירית. אז אני מעלה את זה להצבעה. מי בעד להסיר את ההצעה מסדר היום? קובי, לירית, איציק, נדב, יובל בודניצקי: 
אסנת, ממה-  
 סליחה, אני רוצה רשות דיבור.   פינחס כהנא: 

 הייתה לך.   יובל בודניצקי: 
 קיבלת.   דני הרוש: 

   ממה, בני, איתן, ראש העיר, דני. עוד שנייה. יובל בודניצקי: 
 ... מה זה נקרא בסדר? זה בושה לנו אם אנחנו מפרסמים מודעות בלתי קריאות.   פינחס כהנא: 

 מי נגד? מי נגד?   יובל בודניצקי: 
   זה לא נכון. פינחס כהנא: 

 מי נגד?   יובל בודניצקי: 
 פינחס, בחיים לא תקבל... בגדלים המקובלים -   לירית שפיר שמש: 

 אנחנו באמצע הצבעה, מי נגד? מי נגד?   יובל בודניצקי: 
 בחיים לא.   לירית שפיר שמש: 

   פינחס אתה נגד? מי נגד? פינחס, אלון ועדי, תודה. יובל בודניצקי: 
  

מועצת העיר החליטה ברוב קולות להסיר את ההצעה בנושא פרסום מודעות תכנון ובנייה בעיתונות בגודל קריא.    החלטה מס' 94:
 קובי, לירית, איציק, נדב, אסנת, ממה, בני, איתן, ראש העיר ודני.   בעד:
      פינחס, אלון, עדי.נגד: 

  
 .נית מהנדסת העיר/מכרז לסגן  .ד
  

 הצעה הבאה, מכרז לסגן או סגנית מהנדסת העיר. מי מציג? פינחס בבקשה.   יובל בודניצקי: 
 הזמן פשוט עובר גם בדברים האלה. ראינו פרסום על ידי העירייה על מכרז סגן מהנדסת העיר. סגן או סגנית פינחס כהנא: 

מהנדסת העיר. משרה בכירה – אגף. ואנחנו מקבלים בברכה תוספת כוח אדם מקצועי למינהל ההנדסה, זה נושא חשוב מאוד. עיר בת כ-100,000 נפש 
ומעלה לזה, ראוי שתהיה לה יחידת הנדסה מקצועית שמסוגלת לעמוד באתגרי העבודה. לצערנו, אנחנו הרשות היחידה באזור שאיננה רשות תכנון 
עצמאית. העדר הגדרתנו כרשות תכנון עצמאית יש לה משמעות רבה מבחינת הליכי התכנון. נאמר לנו שעיקר הבעיה באי הגדרתנו כרשות עצמאית זה 
בפיקוח על הבנייה. אם זו הבעיה, יש להעדיף הגברת הפיקוח וביצוע סקר עבירות בנייה. כמו כן נראה שלב פעילות היחידה זה בתכנון. והתכנון קלט את 
הסגן שהיה פעם, המטלות הופצו לתוך האנשים הקיימים. אבל יש עוד אנשי מקצוע שחסרים. ואם המשרה המדוברת הזאת, כהגדרתה כמנהל אגף, אני 
לא יודע את הסכומים, אתם יודעים יותר טוב. אבל זה יכול להיות סכומים של 700,000 ₪, 500,000 ₪ בשנה, אני לא יודע אם אני טועה. ואז אנחנו 
חושבים שעדיף לקלוט אדריכלים לאגף תשתיות, לקלוט אנשי מקצוע  שיעזרו לנו בקידום. ולא לשים עוד סגן למנהלת האגף. אז אנחנו מציעים שיישקל 
מחדש הנחיצות והעדפות של קליטת כוח אדם. אין להתפשר על הכישורים המקצועיים גם. המכרז פורסם כך שיש אפשרות שטכנאי או הנדסאי יזכה 
במכרז. לדעתנו יש להוריד אפשרות זו, ולהשאיר שצריך להיות אדריכל, מתכנן ערים, מהנדס אזרחי. אין צורך בהגדרה של מנהל אגף אם קולטים. 

במידה ויימשך התהליך מבקשים שאנשי הציבור יהיו מבינים בתחום. אבל אנחנו חושבים שזה כרגע מיותר לקלוט את המשרה הזאת.   
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 תודה. עוד מישהו? לאור תנופת הפיתוח הצפויה בעיר, יש חשיבות מאוד גבוהה באגף הנדסה חזק ומקצועי. יובל בודניצקי: 
מינוי סגן או סגנית מהנדס העיר בדרגת מנהל או מנהלת אגף יוביל בהכרח להגעת אנשים מוכשרים ומנוסים יותר. אין אנו מתפשרים על כישורים 
מקצועיים. דרישות תנאי הסף עבור מנהלי אגפים מקצועיים בהנדסה, נקבעים על ידי משרד הפנים, ואנו מחויבים לפעול על פיהם. לאור האמור לעיל 
אנחנו מבקשים להסיר את ההצעה מסדר היום. מי בעד להסיר את ההצעה מסדר היום? קובי, לירית, איציק, נדב, ממה, בני, איתן, דני, ראש העיר. מי 

נגד? פינחס, עדי, אלון אסנת. תודה.   
  

 מועצת העיר החליטה ברוב קולות להסיר את ההצעה בנושא מכרז לסגן/נית מהנדסת העיר.  החלטה מס' 95: 
 קובי, לירית, איציק, נדב, ממה, בני, איתן, דני וראש העיר.  בעד: 
   פינחס, אלון, עדי, אסנת.   נגד: 

  
  

4. עדכון זכויות החתימה של הרשות. 
  

 אנחנו עוברים לנושאים בסדר היום. נושא ראשון זה עדכון זכויות החתימה של הרשות.   יובל בודניצקי: 
   אפשר לקבל את קטעי העיתון שהעברתי אותם? פינחס כהנא: 

   בבקשה. דני הרוש: 
 כן פינחס, זה יגיע אליך מיד. אנחנו מבקשים לעדכן את זכויות החתימה בשם עיריית כפר סבא על מסמכים יובל בודניצקי: 

והתחייבויות כספיות כדלקמן: חתימתם של ראש העיר מר רפי סער או של מנכ"ל העירייה מר יובל בודניצקי, בצירוף לחתימתו של גזבר העירייה מר 
צחי בן אדרת, ובהיעדרו חתימתם של גב' סיוון עמרה דדון או גב' אורית גנדל דנאי, בצירוף חותמת העירייה, מחייבים את העירייה על מסמכים 

והתחייבויות כספיות. אפשר לאשר את זה פה אחד? אפשר פה אחד.   
 מה היה עד עכשיו?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 צבי אפרת, הוא פשוט עוזב, אז החלפנו אותו עם סיוון. אושר פה אחד, תודה.  יובל בודניצקי: 
   

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את עדכון זכויות החתימה בשם עיריית כפר סבא על מסמכים והתחייבויות כספיות החלטה מס' 96: 
כדלקמן: חתימתם של ראש העיר מר רפי סער או של מנכ"ל העירייה מר יובל בודניצקי, בצירוף לחתימתו של גזבר העירייה מר צחי בן אדרת, 
ובהיעדרו חתימתם של גב' סיוון עמרה דדון או גב' אורית גנדל דנאי, בצירוף חותמת העירייה, מחייבים את העירייה על מסמכים והתחייבויות 

כספיות.  
  

5. אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת 2024, לעמותות שהשלימו את המסמכים הנדרשים. 
  

 אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת 2024, לעמותות שהשלימו את המסמכים הנדרשים יובל בודניצקי: 
לחודש אחרון. יש פה 2 עמותות, אחת אורון הקודש והשנייה עמותת סביון, עמותה למען הקשיש. הצעת ההחלטה, אנחנו מאשרים -   

   הם לא אמורים לקבל את הדבר הזה שבוע מראש, לא כבר דיברנו על זה מאפריל? אלון רבינוביץ: 
 נכון דיברנו על זה, אתה צודק. הם הגישו את זה רק ביום שני. ומכיוון שמדובר בהזדמנות האחרונה לשנה זאתי, יובל בודניצקי: 

ראינו לנכון להביא את זה לאישור מועצת העיר, לאישורכם. אם אתה רוצה להתנגד, אתה יכול להתנגד. וזה בסדר גמור. אם זה לא יאושר, הם לא 
יקבלו. זה אומר שעמותת סביון לא תקבל 130,000 ₪. עכשיו אנחנו, רגע אני רוצה לחדד. אנחנו לפנים משורת הדין יכולים להחליט שמי שלא מביא עד 
מרץ עד אפריל, לא יקבל כלום. אבל בואו, בסוף יש פה עמותות שהם מאוד מאוד נחוצות ומאוד מאוד עוזרות פה לתושבים. לצערי אנחנו נאלצים לפנות 
אליהם לחלקם בצורה, אתה יודע קבועה, להזכיר לתזכר פעם בחודש, לקראת חודש דצמבר גם אפילו פעמיים ושלוש לחודש. ולשמחתנו הם השלימו. 

אנחנו תקצבנו את זה. אם זה לא יאושר היום, אז הם לא יקבלו את זה, זה הכול. לשיקולכם, אפשר לא להצביע וזה בסדר.   
 אני אישית, מכיוון שאני ממונה גם על תחום הרווחה, והייתה פה תקלה שלהם, אבל עדיין זה לא אומר שקשישי דני הרוש: 

העיר צריכים לסבול בגלל תקלה כזאת או אחרת. ולכן כמו שאמר המנכ"ל אני מציע באמת להוציא את הנהלים הקשוחים האלה שבוע לפני שבוע אחרי, 
ואנחנו נקווה שבפעם הבאה הם יעמדו בדיוק בלוח הזמנים.   

 אני לא רוצה לפגוע בעמותות, אני אצביע בעד. אני פשוט תוהה כאילו, בעבר גם אישרנו דברים כאלה במייל אלון רבינוביץ: 
 בצורה-  

   אבל זה הוגש ביום, הם הגישו את זה שלשום. יובל בודניצקי: 
 אתה מדבר על לוחות זמנים?   ראש העיר: 
 אלון אתה צודק ב-100%-   דני הרוש: 

   הם הגישו את זה שלשום אלון. יובל בודניצקי: 
   אני פשוט אומר בעבר, באפריל לפני פסח אישרנו 2 עמותות במייל. אלון רבינוביץ: 
   כן, אבל אני אגיד אבל משהו בעניין הזה. יובל בודניצקי: 

 אתה מדבר על לוח זמנים?   ראש העיר: 
 א' הם הגישו את זה אחרי לוח הזמנים, הם הגישו את זה רק ביום שני, אז לא יכולנו להביא את זה-  יובל בודניצקי: 
    אין לי בעיה, אני אצביע בעד. אני לא-אלון רבינוביץ: 
 לא, אבל אני רק חייב להגיד רגע. יש עניין פה, ואני אומר את זה פה. אם יש לנו ישיבת מועצה, ואפשר להעלות יובל בודניצקי: 

את זה לישיבת המועצה לאשר את זה ברוב, זה בסדר. ממילא זה חייב להיות ברוב מוחלט, ברוב קולות. לא ברוב מוחלט, ברוב קולות פה אחד. סליחה 
פה אחד, תודה על התיקון. אז זה הכול.   

   אנחנו מבקשים לפצל את ההצבעה בין 2 העמותות. קובי פדוה: 
   אוקיי, אני אעלה את זה להצבעה בנפרד, בסדר? יובל בודניצקי: 

 לפצל, להצביע על כל עמותה בנפרד.   קובי פדוה: 
   מה זה עמותת אורות הקודש? ד"ר אסנת ספורטה: 

 עמותת אורות הקודש, אתה רוצה להגיד מהי?   יובל בודניצקי: 
 עמותת אורות הקודש זו עמותת דת, עמותה שעובדת בשכונות, שעוסקת גם בלימוד תורה, ועוסקת גם ברווחה, עו"ד איתן צנעני: 

  וגם בעזרה בבתי אבלים. אני מופתע לשמוע, אתם לא תומכים ב - 
 מזון.   ראש העיר: 

 גם חלוקת מזון בחגים. אני לא מבין, אתם לא-   עו"ד איתן צנעני: 
 לא רק זה, הסעות לנכים, פעילויות לנוער, מועדון טיולים. היא עובדת בשכונות המזרחיות ובעלייה אם אני לא יובל בודניצקי: 

טועה.   
 אמרתי בשכונות, שכונה זה עלייה. אבל אני לא מבין, אתם מתנגדים?   עו"ד איתן צנעני: 

 אנחנו נמנע.   קובי פדוה: 
 מה כל מה שקשור עכשיו לדת, לא יוכלו לקבל פה תמיכות? אני פשוט רוצה להבין מה הסיפור פה.   עו"ד איתן צנעני: 

 אני מעדיף לעשות את הדיון איתך מחוץ לכותלי המועצה.    קובי פדוה:
 למה אתה מפתיע אותי תוך כדי ישיבה? למה לא עשית את זה מראש? סליחה. אני באמת מתקומם. כל מה עו"ד איתן צנעני: 

שקשור לדת, ריח של טיפת דת יש בו, אי אפשר להעביר פה במועצה. מה זה הדבר הזה? באמת אני לא מצליח, בהתחלה אמרתם חב"ד. אחרי זה אמרתם 
הדרים,   

   אתה יכול להעביר, יש לך תומכים גם פה. אלון רבינוביץ: 
 עכשיו אורות הקודש, מה קורה פה? אני פשוט לא מצליח להבין. באמת לא מצליח להבין. אם זה דת, אין כניסה עו"ד איתן צנעני: 

פה למועצת העיר? אני לא מצליח להבין. מה, לדתיים לא מגיע תמיכות כמו כל עמותה אחרת? לא עומדים בקריטריונים. בהתחלה החרגתם את חב"ד, 



 16

אחרי זה אמרתי הדרים, עכשיו אני שומע את אורות הקודש. מה יהיה הסוף? לסגור פה את מוסדות הדת? לסגור פה את עמותות הדת? לסגור את בתי 
הספר הדתיים? לאן נגיע? באמת. ועוד לשמוע את זה תוך כדי ישיבה. אנחנו באותה קואליציה.   

 הלוואי והיית מדבר בהתלהבות כזו-   פינחס כהנא: 
 לא בהתלהבות, בהתקוממות. בהתקוממות. בהתקוממות.   עו"ד איתן צנעני: 

   אנחנו נעלה את זה להצבעה כמקשה אחת. ראש העיר: 
   אני רוצה רק לחזק את איתן. תרשה לי רק לחזק את איתן. ממה שיינפיין: 

 כן ממה.   ראש העיר: 
 אני בטוח שגם בקרב מצביעים שלכם, תאמין לי שהיו מאשרים את זה. אתם לא מתנהגים בסדר עכשיו, ממש ממה שיינפיין: 

 לא. שמעתם עכשיו מה הם עושים למען הקהילה, זה פוגע בכל האנשים מכל המגזרים מכל הסיעות השונות בעיר. אז לבוא ולהתנגד? זה לא בסדר.  
 טוב, אנחנו מעלים את זה כמקשה אחת בבקשה.   ראש העיר: 
 אני מבקש לפצל.   קובי פדוה: 
 בסדר, מעלים כמקשה אחת בבקשה.   ראש העיר: 

   אני רק אקריא את הצעת ההחלטה- יובל בודניצקי: 
 אנחנו לא מצביעים.   קובי פדוה: 

 הצעת ההחלטה-   יובל בודניצקי: 
 ואז -   ראש העיר: 

   יצאנו מההצבעה. לירית שפיר שמש: 
 אוקיי. לפצל? אתם רוצים לפצל? נפצל, היועץ המשפטי אמר, אוקיי.   ראש העיר: 

 מה שהחוק קובע.   דובר: 
 מה שהחוק קובע כן. טוב תעלה.   ראש העיר: 

(מדברים ללא מיקרופון)   
 כן בבקשה.   ראש העיר: 

   (מדבר ללא מיקרופון) עו"ד איתן צנעני: 
 אז אתם לא משתתפים בהצבעה.   ראש העיר: 
   אנחנו נמנע- קובי פדוה: 

 אני אעשה את זה מסודר בסדר? הצעת ההחלטה-   יובל בודניצקי: 
   ובראשון... בשני. קובי פדוה: 

 שנייה בואו תנו לי להקריא. הצעת ההחלטה שמאשרים את חלוקת התמיכות לשנת 2024 לעמותת סביון כפר יובל בודניצקי: 
  סבא, עמותה למען הקשיש שהשלימה את כל המסמכים. 

 פה אחד.   ראש העיר: 
   פה אחד אוקיי. יובל בודניצקי: 

  
מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר חלוקת תמיכות לשנת 2024 לעמותת סביון כפר סבא העמותה למען הקשיש, שהשלימה את החלטה מס' 97:  

 המסמכים הנדרשים.  
  

 וההצבעה השנייה זה מאשרים חלוקת תמיכות לשנת 2024 לעמותת אורות הקודש, שהשלימה את כל המסמכים יובל בודניצקי: 
הנדרשים. מי בעד? עדי, אלון, פינחס, ממה, בני, איתן, דני, ראש העיר. מי נגד? מי נמנע?   

   אנחנו. לירית שפיר שמש: 
   קובי, לירית, איציק, נדב, אסנת.  יובל בודניצקי:

  
   מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר חלוקת תמיכות לשנת 2024 לעמותת אורות הקודש, שהשלימה את המסמכים הנדרשים. החלטה מס' 98: 

 עדי, אלון, פינחס, ממה, בני, איתן, דני וראש העיר.  בעד: 
    קובי, לירית, איציק, נדב ואסנת.   נמנעים:

  
6. אישור מימון עלות השתתפותם של סגני ראש העיר, איתן צנעני, דני הרוש וקובי פדוה בהשתלמות השנתית לפורום הסגנים, מ"מ ומשנים 

לראשי רשויות המקומיות באילת, מטעם השלטון המקומי. 
  

 אישור מימון עלות השתתפותם של סגני ראש העיר בהשתלמות השנתית לפורום הסגנים, מ"מ ומשנים לראשי יובל בודניצקי: 
רשויות המקומיות באילת, מטעם השלטון המקומי. הצעת ההחלטה: מאשרים את מימון עלות השתתפותם של סגני ראש העיר, איתן צנעני, דני הרוש 
וקובי פדוה, בכנס ההשתלמות השנתית לפורום הסגנים, שייערך על ידי מרכז השלטון המקומי באילת בתאריכים 16-19/2/25 בעלות של 3,650 ₪ עבור 

כל אחד. אפשר להצביע פה אחד?   
   הם ישנים כולם באותו חדר? ראש העיר: 

   כן. אפשר להצביע- יובל בודניצקי: 
 זה בדיוק מה שרציתי להגיד, שאני מסכימה רק אם כולם ביחד באותו חדר.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 פה אחד? תודה רבה.   יובל בודניצקי: 
  

מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את מימון עלות השתתפותם של סגני ראש העיר, איתן צנעני, דני הרוש וקובי פדוה, בכנס החלטה מס' 99:  
ההשתלמות השנתית לפורום הסגנים, מ"מ ומשנים לראשי הרשויות המקומיות, שייערך על ידי מרכז השלטון המקומי באילת, בתאריכים -16

19/2/25, בעלות של 3,650 ₪ עבור כל אחד.   
  

7. אישור מינוי חברי מועצה לוועדת מכרזים לבחירת עובדים בכירים לשם בחינת כשירותו/ה והתאמתו/ה של המועמד/ת למשרת מנכ"ל. 
  

 אישור מינוי חברי מועצה לוועדת מכרזים לבחירת עובדים בכירים לשם בחינת כשירותם והתאמתם של יובל בודניצקי: 
המועמדים למשרת מנכ"ל. אז כידוע לאור הודעת מנכ"ל העירייה על סיום תפקידו, ובהתאם לסעיף 169 ב' לפקודת העיריות, נדרש לכנס את ועדת 
המכרזים לבחירת עובדים בכירים לשם בחינת כשירותו/ה והתאמתו/ה של המועמד/ת למשרת מנכ"ל. הרכב הוועדה הקבוע בחוק זה ראש העירייה או 
נציגו מקרה סגניו, אשר ישמש כיו"ר ועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים. שני חברי מועצה שייבחרו על ידה, אשר לפחות אחד מהם נציג סיעה 
שאינה מיוצגת בוועדת ההנהלה, ואם כל הסיעות מיוצגות בוועדת הנהלה, חבר המועצה שאינו חבר בוועדת הנהלה. יועץ משפטי של העירייה ונציג 
שימנה השר, שהוא בעל תפקיד מקביל בעירייה אחרת לתפקיד הנדון במכרז. לשם כך, על מועצת העיר לאשר 2 חברי מועצה כחברי ועדת המכרזים 
לבחירת עובדים בכירים, כאשר מבין השניים, אחד מהם חבר אופוזיציה והשני קואליציה. הצעת ההחלטה: מאשרים למנות את חבר המועצה עו"ד 
איתן צנעני וחבר המועצה פינחס כהנא כחברים בוועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים לשם בחינת כשירותו והתאמתו של המועמד/ת למשרת 

מנכ"ל, וזאת בהתאם לסעיף 169 ב' לפקודת העיריות נוסח חדש. אפשר לאשר פה אחד? תודה רבה.   
 יש לי שאלה רגע, העירייה יוצאת בהזמנה לאיתור מועמדים?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 לא, זה משרת אמון.   יובל בודניצקי: 
 בסדר, זה משרת אמון.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   לא. יובל בודניצקי: 
 אני מבינה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 לא יוצאים.   יובל בודניצקי: 
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 אבל יש עיריות שיצאו בהזמנה לאיתור מועמדים-   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 יש גם עיריות שיוצאות במכרז דרך אגב, ראיתי. אבל פה זה לא יהיה ככה.   יובל בודניצקי: 

   אוקיי. עו"ד עדי לוי סקופ: 
יובל בודניצקי: 

  
   אושר פה אחד. 

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר למנות את חבר המועצה עו"ד איתן צנעני וחבר המועצה פינחס כהנא, כחברים בוועדת  החלטה מס' 100:
המכרזים לבחירת עובדים בכירים לשם בחינת כשירותו/ה והתאמתו/ה של המועמד/ת למשרת מנכ"ל, וזאת בהתאם לסעיף 169 ב' לפקודת העיריות 

[נוסח חדש].  
  

8. אישור עבודה נוספת לשלושה עובדי עירייה. 
  

 מתן היתר לעבודה נוספת ל -3 עובדי עירייה. יש פה 3 עובדי עירייה, שמבקשים לעבוד בעבודה נוספת. יש נוהל יובל בודניצקי: 
ברור כמובן, שגם היועץ המשפטי מאשר אותו בסוף, ורואה שאין פה ניגוד עניינים ואין ניגוד אינטרסים, וזה לא פוגע. הצעת ההחלטה, אז יש פה 3 

עובדים, אתם רוצים שאני אפרט, או שאפשר להצביע פה אחד? פה אחד, תודה רבה.   
 רגע, רק תשימו לב לאיזה עבודות נוספת יש להם.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 איך ידעתי שתגידי את זה.   יובל בודניצקי: 
   איך ידעת שאני אגיד. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 שומרת על ערנות.   יובל בודניצקי: 
 לא, אני חייבת לפרגן. תראו, שיקום ספורטאים, ביקורי בית בבתי גמלאי נכי צה"ל, וטיפול בפסיכותרפיה בבני עו"ד עדי לוי סקופ: 

 נוער ומבוגרים. יישר כוח לעובדים האלה-  
 של העובדות.   יובל בודניצקי: 

   והעובדות. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 לעובדות כן.   ראש העיר: 

   שאפו ענק. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 תודה רבה.   ראש העיר: 

  
 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר מתן היתר לעבודה נוספת לעובד עירייה, מפקח עבודה באגף תפעול ואחזקה, אשר מעוניין  החלטה מס' 101:

 לעבוד בשיקום ספורטאים, באופן פרטי, מחוץ לשעות העבודה.  
  יובהר כי תוקף האישור הינה עד שנה ממועד זה. 

  
 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר מתן היתר לעבודה נוספת לעובדת עירייה, עובדת בגזברות העירייה, אשר מעוניינת לעבוד  החלטה מס' 102:

 בביקורי בית בבתי גמלאי נכי צה"ל, בחברת "בינת סומך" מחוץ לשעות העבודה.  
  יובהר כי תוקף האישור הינה עד שנה ממועד זה. 

  
מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר מתן היתר לעבודה נוספת לעובדת עירייה, מנהלת מחלקה באגף קהילה וחברה, אשר   החלטה מס' 103:

  מעוניינת לעבוד בטיפול פרטני בבני נוער ומבוגרים (פסיכותרפיה), באופן פרטי, מחוץ לשעות העבודה. 
  יובהר כי תוקף האישור הינה עד שנה ממועד זה. 

  
9. שינוי מועד ישיבת מועצה שמן המניין לחודש ינואר 2025. 

  
 סעיף אחרון, בסוף החודש ב -31/12/24 אנחנו נקיים ישיבה לאישור התקציב העירוני לשנת 2025, זה יוצא יום יובל בודניצקי: 

  שלישי, קיבלתם זימונים. זו ישיבה שלא מן המניין. ויום למחרת יום רביעי זה ה-1 לחודש, אמורה להתבצע ישיבה שמן המניין. 
 זה נר ראשון.   ראש העיר: 

 1/1/25, ולכן אנחנו מבקשים את הישיבה שמן המניין לדחות בשבוע, מכוח הוראות סעיף 7 לתוספת השנייה יובל בודניצקי: 
לפקודת העיריות, מחליטה מועצת העיר לדחות את מועד קיום ישיבת המועצה שמן המניין לחודש ינואר מ -1/1/25 ל-8/1/25. יש התנגדות? אפשר 

להצביע פה אחד?   
 פה אחד. תודה רבה.    ראש העיר:

  
מכוח הוראות סעיף 7 לתוספת השנייה לפקודת העיריות, מועצת העיר החליטה פה אחד לדחות את מועד קיום ישיבת המועצה החלטה מס' 104:  

  שמן המניין לחודש ינואר 2025 ליום 8/1/25. 
  

 אנחנו עוד לא סוגרים את הישיבה. 2 דברים שאני רוצה להתייחס ולומר.   ראש העיר: 
   לא שכחתי. יובל בודניצקי: 

 אמיר קולמן ואני קפצנו פה לבית המדרש ברחוב הכרמל כאן למעלה, לאירוע לזכרו של סגן אלוף תומר גרינברג ראש העיר: 
בן כפר סבא, גיבור ישראל. באמת אני חושב שאתה נכנס לשם, אתה מרגיש את רוחו שם במקום. אימא שלו דינה, אבא שלו זה אייזיק, אחיו זה זיו, 
אשתו שירה מלח הארץ. אחד הדברים שעלה שם, מנכ"ל העמותה של גולני הוא אמר דבר כזה: אני מאוד מתפלל בכל ליבי, שכולנו נהיה ראויים לקורבן 
הזה ולהקרבה הזאת של הגיבורים שנהרגו במלחמה, ועדיין נהרגים לצערנו. ואני אומר את זה כאן במועצה. תראו, אני באמת רוצה שכפר סבא תהווה 
סמל ודוגמא לחיבורים, לאחווה, ביחד, לאחדות. אני חושב שחלק מהשיח שהיה פה, צריך להסתיים. חלק מדברים שקורים פה גם עכשיו, הצבעה כזאת, 

הצבעה אחרת.   
 נאמר בדברי חכמים צא ולמד. כדאי להגיע לבקר את העמותות, כדאי להגיע לבקר את הפעילות, לראות. אני  

חושב שבסופו של דבר כשיש גוף כזה או אחר כפר סבא... לא משנה מה דעותיו, מה עמדותיו הפוליטיות. עמדותיו הפוליטיות ומה דעותיו חילוני, דתי, 
מבחינתי זה לא משנה. כל עוד הוא פועל בתוך הקהילה, פועל למען הקהילה, עובד בתוך הקהילה, תורם לקהילה. אני חושב שבכפר סבא אנחנו התברכנו 
בהרבה מאוד גופים טובים, ישרי דרך, שבאים לעשות רק טוב בעיר שלנו. ואני באמת רוצה את כל המחלוקות שיש במדינת ישראל למעלה, עם ה-120 

שמתווכחים וצועקים ומסיתים, ומעבירים פייק.   
 אני רוצה שאיפה שהוא באזור צומת רעננה בואכה כפר סבא, זה ייעצר. אנחנו צריכים להסתכל על העיר שלנו,  

על המקום הנפלא הזה שנקרא כפר סבא, על האירוע הזה שיש פה אירוע מאתגר חברתית ולהוות דוגמא. וכשאתה נמצא שם, ואתה רואה את הסבתא 
של התאומים, שתומר גרינברג הציל אותם, שבאה ומדברת ומספרת איך בעצם המשפחה נרצחה, ואיך הדוד ראה את תומר גרינברג שאומר: אתם 
יודעים אני הצלתי תאומים, אני הצלתי תאומים. והם רצו לזכות לפגוש אותו, וזה לא הצליח. זאת אומרת הוא נהרג. ואמר הרב הנגלמן נכון? היה שם, 
ואמר: תזכרו שהילדים האלה הם יגדלו, יהיו להם חברים, יגיעו לצבא, יהיו לוחמים, ישתחררו מהצבא, ילמדו, יגדלו משפחות. ימשיכו את השושלת 
שלנו, וזה בזכותו של תומר. זאת אומרת אם לא תומר, 2 התאומים האלה היו. ולכן אני אומר את זה כאן לנו בחשבון נפש העמוק שיש לנו מאז ה -7 

באוקטובר, אני אומר את זה לנו.   
 קודם כל אני אומר את זה לעצמי כל בוקר, כל יום, כל שעה, כל לילה. אני אומר את זה לעצמי, לא בגיחוך, לא  

כהלצה, לא כפוליטיקה, לא כפוליטיקאי, אני לא שם. אני אומר את זה לעצמי בוקר בוקר. הדמות הזאת שלנו, וכל אחד פה שהוא חבר מועצה, ואני 
נמצא היום בתפקיד הזה, והסגנים.   

 כל יום תחשבו עלינו, על איך אנחנו יכולים להיות ראויים להם, על ההקרבה הבלתי נתפסת. תחשבו שזה  
משפחות שהעולם שלהם נהרס לעולם. זאת אומרת המשפחה הזאת משפחת גרינברג, לראות את עדינה, את האימא, ואת אייזיק ואת זיו אחיו ואת 
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אשתו ואת הבת. להבין שהמשפחה הזאת הקריבה את הקורבן הכי גדול שיכול להיות למשפחה לעולמים. אני רוצה שנסתכל על עצמנו, וננסה קצת להקל 
בביקורת העצמית שלנו. ננסה קצת לחבר את עצמנו אחד לשני, ננסה להבין פה על השולחן הזה, בסדר? שבסופו של יום אם יש גוף כזה או גוף אחר, 
אירוע כזה אירוע אחר, בסוף זה בתוך העיר. וללמוד, זה לא משנה אם אני עם כיפה או בלי כיפה, אם אני כך או אחרת. הוויכוחים של מדינת ישראל, אני 
באמת מבקש מכל ליבי לשים את זה מחוץ לעיר שלנו. שם בצומת רעננה, שזה ייעצר שם. הדעות שלי ידועות, הדעות של כל אחד ידוע, כל אחד יודע 
בדיוק מה, אני יודע מה אני הולך לעשות בבחירות לרשות הממשלה או למפלגות, אני יודע בדיוק, זה ברור לי. אבל את כל זה אני משאיר פה, בסדר? 
מחוץ לשולחן הזה. כי אני דואג לעיר שהיא עיר שלמה שתהיה ביחד. אז זו באמת הבקשה שלי. אני רוצה להעביר את רשות הדיבור לאסנת, ואנחנו נפרד 
רק בישיבה הבאה רשמית. אני גייסתי את אסנת אחרי הרבה מאוד פגישות לדבר שנקרא פוליטיקה. התחלנו מסע בחירות באמת נפלא לפני למעלה מ-6 
שנים, 6.5 שנים, העברנו פה תהליכים, ניצחנו את מערכת הבחירות כשותפה. קרו דברים בדרך, וקרו דברים בדרך בין אנשים, אבל בסופו של דבר אני 
חושב אנחנו גם מתבגרים וגם לומדים כל אחד על עצמו, כל אחד לומד בעצם איפה הוא היה בסדר, איפה הוא היה פחות בסדר. כולנו היינו בתחילת 
הדרך. אני אומר את זה בהרבה הערכה וכבוד לאסנת. אני חושב שלאסנת יש איכויות יוצאות דופן, יושרה, יכולות מקצועיות מצוינות. אני חושב שגם 
כשאתה קואליציה וגם כשהיא עברה לאופוזיציה היה לפחות יכולת להסתכל, אישה שבאה והאמינה בדרך ובצורה כזאת מחויבת, היא עשתה את זה 
בצורה טובה למען תושבי העיר תושבות העיר, ילדות וילדי כפר סבא. ואתמול נפגשנו, הייתה פגישה טובה, שאני חושב שמשהו בינינו תמיד יישאר תמיד 
שם. אני מאוד מעריך את הדרך, את הממלכתיות, את היכולת שלך באמת בכבוד רב להגיד את מה שבאמת נמצא על ליבך, שיהיה לך בהצלחה. אני 

מוסר את תודתי בשמם של תושבות ותושבי כפר סבא, בשמם של עובדות ועובדי עיריית כפר סבא. ועכשיו תורך.   
 רפי תודה רבה. אני חייבת לומר שאחרי הדברים המרגשים שאמרת, לפני שהתייחסת אליי, על תומר גרינברג, אז ד"ר אסנת ספורטה: 

באמת הלב נקרע. ואני חושבת שאמרת דברים מאוד מאוד ראויים. והלוואי הלוואי שנצליח ליישם את זה גם בזירה המקומית שלנו, ובטח בזירה 
הכוללת יותר. אז אליכם חבריי לשולחן מועצת העיר ועובדי העירייה.   

 אז באמת אחרי 6 שנים כמו שאמר ראש העיר, של כהונה במועצת העיר, החלטתי לסיים את הכהונה שלי ולפנות  
את המקום לבא אחריי. אני רוצה להודות על ההזדמנות הזאתי, באמת הזדמנות חד פעמית, להיות במקומות שבהם מתקבלות החלטות, לתרום, 

להוביל דרך שאני מאמינה בה, עם העליות והמורדות והאתגרים.   
 אבל לחלוטין זאת זכות להיות חברת מועצת עיר ולהיות שותפה להתוויית דרך. אני מעריכה את תרומתם של כל  

חברי המועצה, כל אחת ואחד בדרכו. ואני רוצה להודות לעובדי העירייה גם הנמצאים כאן, וגם לכל עובדי העירייה כולם, על השותפות לאורך הדרך. 
השתדלתי מאוד לפעול תמיד על פי צו מצפוני גם המקצועי גם האישי.   

 השתדלתי לקבל החלטות בצורה עניינית ולשים בצד שיקולים של קואליציה ואופוזיציה. וזו גם הציפייה שלי  
מנבחרי ציבור בכלל. אני מאוד מאחלת לכולכם הצלחה בדרך שאתם הולכים בה, מאחלת לכולנו בשורות טובות, והלוואי הלוואי הלוואי שנזכה כבר 
לראות את 101 החטופות והחטופים והשבויות והשבויים כאן בארץ משתקמים. ואת הנרצחים מובאים לקבורה. אני מאחלת את זה לכולנו, ואני מודה 

לכם גם על ההקשבה אחרי ישיבה ארוכה. אז המון המון תודה.   
 תודה רבה אסנת.   ראש העיר: 

 תודה רבה אסנת.   יובל בודניצקי: 
   כן מי, פינחס? ראש העיר: 

   לא, פינחס מוותר. יובל בודניצקי: 
 אה ויתרת? טוב.   ראש העיר: 

   תודה אסנת- יובל בודניצקי: 
   תודה רבה הישיבה סגורה- ראש העיר: 

    רגע, רגע חברים. אז הישיבה ננעלת. יובל בודניצקי: 
  
  
  
  

  
  ______________________        ______________________  

מר רפי סער                       

 ראש העיר 

מר יובל בודניצקי                  

 מנכ"ל העירייה  
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